
П о с е т и т е  н а с  :
w w w . z l a t i b o r . o r g . r s

Б р о j  2 8  |  а п р и л  2 0 2 3 .

Е лек т р онск е  новине
Т У Р ИС Т ИЧК Е  ОР ГА НИЗА ЦИ jЕ

З Л АТ И Б О Р
ЗЛАТИБОРСКА

УЖИВАЊА
У СПА И ВЕЛНЕС

СА ДРЖА ЈИМА

' 'ЗЛАТНА ПЛАНИНА''  
ЈЕ  ИНСПИРАЦИЈА

И ЗА УМЕТНИК А ИЗ АФРИКЕ

' 'ЗЛАТНА ПЛАНИНА''  
ЈЕ  ИНСПИРАЦИЈА

И ЗА УМЕТНИК А ИЗ АФРИКЕ

ХОТЕЛИ 
ЗЛАТИБОРА

' 'NEW FOREST

ZLATIBOR''

ОПОРАВАК У ПРВОЈ ВАЗДУШНОЈ
БАЊИ ПРЕ 99 ГОДИНА

ОПОРАВАК У ПРВОЈ ВАЗДУШНОЈ
БАЊИ ПРЕ 99 ГОДИНА



З Л АТ И Б О Р

2. w w w. z l a t i b o r. o r g . r s

У ВОД Н И К
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У светлу лепог овогодишњег јубилеја Златибора – 
обележавања 130 година туристичке традиције – 
туризам је, као најважнија привредна грана овог краја, 
незаобилазна тема.

Користан нам је и данас осврт на те ране почетке с краја 
19. века, када је Златибор обиловао прелепим 
пашњацима и делом бујном боровом шумом, 
неоптерећен пошастима данашње цивилизације. Мудри 
и паметни људи препознавали су и тада благодети 
Златибора, па углавном из здравствених разлога овде 
долазили на опоравак.

Добар глас се далеко ширио, те су значајни људи тог 
доба на овој планини градили прве виле и скромнија 
одмаралишта. Била су то нека сасвим друкчија времена 
и туристички почеци. Стога је заиста интересантна 
недоумица какав би утисак имали када би се путујући 
кроз време, као у филмовима Емира Кустурице, 
ондашњи зналци Златибора пробудили у неком 
ововременом модерном хотелу и прошетали 
данашњим улицама. Можда би, ко зна, изненађено 
рекли: ''Живот је чудо!''

А ново време донело је и нове трендове. Данас на 
Златибору има не мали број елитних хотела, па и 
највише категорије са пет звездица који могу 
задовољити прохтеве и најзахтевнијих гостију. 
Перјаница здравственог туризма је Специјална болница 
''Чигота'', која преко надалеко познатих здравствених 
програма ''Чигота'' и ''Чиготица'' брине о здрављу не 
само одраслих, већ и најмлађе популације.Ту је и 
традиционална брига о пацијентима оболелим од 
болести штитасте жлезде.

Дуги низ година остварују се запажени резултати у 
конгресном туризму, значајна достигнућа у минуле 

Др Ненад Црнчевић,
председник Управног одбора
Туристичке организације Златибор

  

две-три деценије постиже спортски туризам. Све то уз 
свесрдно залагање локалне самоуправе, општине 
Чајетина, која се управо спрема да на овој планинској 
лепотици изгради нови велелепни спортски комплекс.

Активности Туристичке организације Златибор, као 
стожера развоја туризма на ''златној планини'' уз 
значајну помоћ локалне самоуправе, има тежњу да 
прати прохтеве савремених посетилаца. Стога се 
делује на сталној презентацији Златибора учешћем 
на најважнијим туристичким берзама у земљи и 
иностранству, медијској популаризацији и 
промоцији, као и коришћењем огромних могућности 
данас популарног електронског оглашавања у разним 
медијима (интернет, фејсбук, инстаграм, твитер). 
Резултати су значајни, ''златна планина'' је у ово 
време свуда препознатљиво и рекордно посећено 
место.

Једна од предности Туристичке организације 
Златибор је млад колектив са неколицином 
искуснијих туристичких радника и интенцијом 
руководећег менаџмента за сталном едукацијом, да 
се буде у тренду са новим технологијама у туризму. То 
је једини начин да останемо у врху међу све оштријом 
конкуренцијом туристичке понуде, како домаће тако 
и иностране.

Уз помоћ и разумевање локалне самоуправе као и 
ангажовање менаџмента ТОЗ у току је неколико 
пројеката на побољшању садржаја и услуге на 
Златибору. Ту су, пре свега, изградња модерних 
пешачких стаза са интересантним садржајима у 
популаризацији здравих стилова живота и брига о 
здрављу посетилаца, уз савете за здрав живот кроз 
пројекат бесплатних прегледа и контроле здравља 
гостију.
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ЗЛАТИБОРСКА УЖИВАЊА
У СПА И ВЕЛНЕС
САДРЖАЈИМА

Златибор је омиљена дестинација бројних туриста јер пружа идеалне услове за активан одмор у природи и 
забаву за целу породицу. Током протеклих година постао је синоним за право уживање у спа и велнес 

садржајима који су саставни део понуде већине златиборских хотела. Они су своја врата отворили и трећим 
лицима, па се спа опуштању могу препустити и туристи који нису гости хотела.

Брига о здрављу, ослобађање стреса и физичке напетости, одржавање баланса духа и тела само су неки од 
разлога да тако велики број туриста посећује Златибор. У идеалној комбинацији планинског одмора и спа 

уживања проналазе све што је потребно за духовни и физички опоравак. Златиборски хотели високе 
категорије осмислили су своје спа центре тако да комбинацијом природних тонова и материјала, 

ароматичних мириса и пријатне музике стварају амбијент који опушта и умирује.

У велнес свету Златибора посебан акценат ставља се на детокс, регенеративне и антистрес програме 
захваљујући којима гости Златибор напуштају одморни и подмлађени. Богат биљни свет био је инспирација 

релакс центрима златиборских хотела да, поштујући традицију али пратећи савремене трендове, 
припреме велики избор третмана. Масаже у комбинацији са ароматерапијом, минералним солима, 

термалним блатом, препаратима на бази племенитих метала и ароматичним уљима пружају потпуни 
опоравак организма. Према речима искусних терапеута, гостима Златибора омиљени су ритуали са 

пилингом на бази шумског воћа и ручно браног лековитог биља, а третмани лепоте на бази козјег млека и 
меда посебан су угођај. Хедонисти који се радо препуштају уживању у релакс програмима највише су 

заинтересовани за аутентичне спа ритуале који пружају потпуни доживљај дестинације.
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Благотворна вода 
највећег велнеса у
''Zla�bor Mountain 

Resort & Spa''
Највећи и најсавременији спа центар у нашој земљи 
''Magnesium wellnes & spa'' посебан је драгуљ планинског 
комплекса ''Zla�bor Mountain Resort & Spa'' са пет звездица. 
Поред луксузно уређеног амбијента, који се простире се 
више од 4.000 квадрата, овај спа центар оплемењује и 
посебна врста воде којом су испуњени базени. Реч је о води 
богатој магнезијумом, калијумом, калцијумом и осталим 
минералима који позитивно делују на здравље.

У комбинацији са идеалном количином гвожђа, ова вода 
нуди својеврстан лек који благотворно утиче на тегобе 
настале услед савременог начина живота и рада. 
Истраживања  престижних научних институција су 
утврдила  да се ради о води која је, захваљујући свом 
хемијском саставу, јединствена у свету.

Поред три базена (рекреативни, пливачки и базен за 
најмлађе), гостима је на располагању и раскошна спа зона 
''Magnesium'' сауна свет, који пружа изузетан осећај 
релаксације и уживања. 
Био сауна, финска и инфра сауна, парно купатило, слана 
соба и тушеви доживљаја само су неки од садржаја 
намењених потпуној ревитализацији тела и духа.

Посетиоци са истанчаним укусом за уживање могу да се 
опусте у луксузно уређеном, одвојеном и мирном ''Magne-
sium VIP spa'' кутку, који може да прими највише 10 особа у 
исто време. Засебан базен, парно купатило, тепидаријуми и 
одвојена сауна употпуниће мир и пружити дозу 
приватности која je свакоме потребна.

Спа апартман је намењен онима који у потпуности желе да 
се искључе и опусте уз благодети масаже, тишине и дубоке 
релаксације. Корисницима су на располагању столови за 
масажу у паровима, приватна сауна, ђакузи када, као и 
приватни бар.

Бројне масаже учиниће да сваки посетилац који се 
препусти овим третманима осети потпуно нову димензију 
уживања. Сваки ритуал креиран је
с посебном пажњом и инспирисан природом, окружењем 
и лепотом у намери да лицу и телу обезбеди незаборавно 
искуство. Искусно особље велнес и спа центра ''Magnesium'' 
из богате понуде третмана и масажа издваја:

– ''Mountain De-Stress Ritual Magma & Bor'' третман који 
почиње пилингом од цветова лаванде у комбинацији са 

есенцијалним уљима и зрнцима борових иглица, као 
увертира за паковање од вулканске магме. Завршава се 
масажом целог тела топлим боровим дрветом.

– Ритуални третман тела са златом, шампањцем, кавијаром 
и бисерима, ритуал инспирисан вечитом тежњом да се 
очува младост и лепота коже. У третман је укључен пилинг 
тела обогаћен кавијаром, који се наставља као раскошна 
масажа јединственим желеом који савршено клизи кожом. 
У завршници се тело пакује у ''божанску'' маску која је 
обогаћена прахом бисера и екстрактом шампањца, 
задуженим за неодољив финални ефекат.

Освежени и 
подмлађени у спа 
оази ''Гранд хотела 

Торник''
Као први хотел са пет звездица који је отворен на 
Златибору ''Гранд хотел Торник'' поставио је 
стандарде када је у питању хедонистички ужитак. 
Ексклузиван спа и велнес центар ''Гранд хотела 
Торник'' пространа је оаза бројних спа садржаја и 
третмана који ће сваког посетиоца у потпуности 
релаксирати и регенерисати.

Атрактивни базени за одрасле и децу, сауне, ђакузи, 
руска бања, хамам, релакс соба, тепидаријуми, 
лаконијум и весели тушеви само су део велнес приче 
осмишљене са великом пажњом и вођене жељом да 
гостима Златибора пружи место за одмор и 
опуштање после активног боравка на свежем и 
лековитом ваздуху.

Благодети боравка на свежини златиборске ''руже 
ветрова'' савршено употпуњују топлина и комфор 
финске и био сауне, хамама и тепидаријума, док 
микроклима слане релакс собе са хималајском сољу 
у комбинацији са планинским ваздухом доприноси 
смањењу респираторних тегоба.

На питање шта је то што би посебно издвојили за 
своје госте, искусни терапеути првог златиборског 
хотела са пет звездица заљубљеницима у Златибор 
препоручују да шетњу зеленим стазама поред језера 
наставе на ''kneipp'' стази, чије обло камење 
различите гранулације стимулише одређене тачке на 
стопалима. Истински хедонисти неће заобићи ни 
''vichy'' масаже, а посебан ужитак су необични 
ритуали у сауни – комбинација пилинга и паковања 
тела са анимацијом терапеута, уз пријатну музику и 
додавање ароматизованог леда на камење у пећи 
сауна.

Како би родитељи у потпуности уживали у 
тренуцима опуштања малишанима је загарантован 
провод у специјално осмишљеном мини аква парку у 
затвореном.

Уз мисију да из хотела сваки гост изађе срећан и 
задовољан, у ''Гранд хотелу Торник'' дају обећање: 
сваки гост ће се након дана проведеног у велнес оази 
мира и релаксације осећати освежено, подмлађено 
и оснажено за лакши повратак свакодневним 
обавезама.

Инспиративни 
''Инспириум'' хотела 

''Мона Плаза''
Синоним за хотелску услугу највишег нивоа на Златибору 
већ дуги низ година је хотел ''Мона'', који је однедавно 
постао део бренда ''Мона Плаза''. Иновације и квалитет 
услуга који су створили хотелски ланац и један од 
најпознатијих домаћих брендова у хотелијерству 
поставили су врхунске стандарде и када је реч о спа и 
велнес понуди овог хотела.

Велнес центар ''Инспириум'' је комплекс за релаксацију, 
рекреацију и ревитализацију духа и тела. Обједињује 
филозофију Оријента са техникама Запада.

Садржи један велики базен, два мања са топлом водом, 
био и финску сауну са 12 и 20 места и парно купатило, као 
и специјалне собе за масаже и третмане. Ушушкан у 
издвојеном делу хотела, који са свим садржајима чини 
идеално место за опуштање, центар је на располагању 
хотелским гостима и другим посетиоцима Златибора.

Гости могу да уживају у програму ароматерапије, 
магичних пилинга и масажа које изводи професионално 
особље велнес центра. Поред реномираних светских 
брендова, за све третмане се користи и златиборско 
биље, чиста уља, козје млеко и мед.

Аутентична и 
препознатљива 

''Хедона'' у ''Олимпу''
Из године у годину Златибор све више мења свој пређашњи 
изглед и са новим велелепним и луксузним хотелима, 
вилама и апартманима добија нови урбано-планински 
стил. Управо због тога пред свим туристичким 
посленицима Златибора је прави изазов – сачувати своју 
аутентичност и препознатљивост. Оно по чему је, по речима 
дугогодишњих задовољних гостију, хотел ''Олимп'' 
препознатљив је топла домаћа атмосфера, професионално 
руковођење и услуга, искрена љубазност, природност и 
предусретљивост свих запослених. То је нешто по чему се 
хотел ''Олимп'' посебно издваја, а последњих седам година 
и по модерном велнес и спа центру ''Хедона'' који се налази 
у склопу хотела.

Велнес и спа центар ''Хедона'' заузима површину од 1.200 
квадрата у оквиру којих су смештени базен са ђакузијем, 
парно купатило, финска сауна, био сауна, калдаријум са 
сланом собом, два тепидаријума, две собе за масажу, једна 
за козматичке третмане, теретана, као и одвојене мушке и 
женске свлачионице за ванхотелске госте. Вода у базену је 
природна, изворска, богата магнезијумом који позитивно 
делује на читав мишићно-скелетни систем. Пријатне је 
температуре без обзира које је доба године у питању јер 
поседује систем за загревање воде како би гостима био 
обезбеђен потпун ужитак. У ђакузију са топлом водом 
налазе се бочни масажери за подводну масажу леђа, ногу 
или било ког другог дела тела. Поред тога и у базену су 
масажери и водени слапови како би се обезбедило 
потпуно опуштање.

Оно што је многима интересантно и привлачно су посебни 
програми у парном купатилу којима се постиже 
беспрекоран изглед коже, док сам боравак у парном 
купатилу и саунама опоравља и детоксикује цео организам. 
Још ако се томе дода арома боровог дрвета у био сауни или 
посета калдаријуму са сланом собом, онда је хедонизам 
досегао врхунац. Читав велнес и спа центар је у стаклу, а 
могућност изласка на терасу посебно је привлачна свим 
посетиоцима. Са првим зрацима сунца и током целе летње 
сезоне гости уживају у сунчању на прелепој тераси спа 
центра ''Хедона''.

Овај велнес и спа центар нуди велики избор масажа, 
третмана лица и тела, педикир и маникир. Било да је жеља 
госта релакс масажа са финим бадемовим уљем, антисрес 
масажа са ароматичним уљем бора и лаванде, топла 
масажа са боровим дрветом или било који други ''Хедона'' 
ритуал потребно је само заказати термин.

Као и сваке године после зимског периода, а пред летњу 
сезону, потребан је специјалан програм неге коже, па 
стручни тим професионалних масера и козметичара хотела 
''Олимп'' препоручује масаже са пилингом и паковањем за 
цело тело. Посебно издвајају пилинг за тело са тамном 
чоколадом и суво паковање са морским алгама.

Хедонистички ужитак није резервисан само за госте хотела 
''Олимп''. У спа центру и магичним ритуалима могу уживати 
и ванхотелски гости. У понуди су пакети који садрже 
трочасовни бораваку веелнес центру, релакс масаже, 
теретану и вечеру из хотелске разноврсне, традиционалне 
кухиње.

Велнес и спа 
хотела ''Букет''
као најлепши 

планински букет
Хотел ''Букет'' је оаза мира и опуштања 
смештена у ушушканом кутку Златибора, 
обгрљена боровом шумом. У склопу хотела 
налази се један од најлепших велнес центара у 
региону. Са два базена од којих је један 
пливачки (димензије 23м x 8м), други 
неправилног облика са сланом водом, 
пространим ђакузијем, финском и био сауном, 
сланом собом, парним купатилом, собама за 
масажу, тепидаријумима, воденим креветом 
за масажу, ''infrasky'' лампом за детоксикацију, 
модерно опремљеном теретаном, хотел 
''Букет'' се издвојио као једна од омиљених 
оаза за релаксацију и опуштање на Златибору.

У понуди овог велнес центра је и 
хипербарична комора, једина на Златибору, 
која корисницима пружа бројне здравствене 
бенефите. Све то је употпуњено понудом 
масажа, третмана лица и тела, раскошном и 
богатом попут најлепшег планинског букета.

Мала чуда за тело, увек доступна у хотелу 
''Букет'', допринеће да се свако ко се препусти 
овом ужитку добро осећа у својој кожи. 
Најсавременија технологија, пријатан 
амбијент, као и стручност и љубазност особља 
пружају осећај сигурности и задовољства. 
Одлазак на одмор не мора да буде још један у 
низу оправдања да се избегне брига о 
сопственом лицу и телу, а гостима спа центра 
''Букет'' на располагању су најквалитетнији 
третмани.

Посебна препорука хотела ''Букет'' је третман 
тела ритуал ''Лаванда''. Релаксација и 
хедонизам преточени су у овај опуштајући 
ритуал. Ароматични пилинг са бором и 
лавандом детаљно чисти кожу и ослобађа је 
мртвих ћелија, након чега се ритуал продужује 
у угодну и топлу масажу целог тела пиндама и 
бутером са аромама лаванде и боровог 
дрвета. Третман ''Лаванда'' препорука је за све 
оне који желе бег од свакодневнице, 
ослобађање менталне напетости и осећај 
мира и спокоја.

Нови спа и велнес 
центар за будућност

у ''Палисаду''
Хотел са најдужом традицијом на Златибору ''Палисад'' 
навикао је своје госте на врхунски квалитет услуге. 
Софистициран ентеријер оплемењен вредном уметничком 
колекцијом, удобност, професионално и љубазно особље, 
савремена услуга која је задржала традиционалне вредности 
разлози су због којих се гости увек радо враћају овом хотелу.

За комфорнији и пријатнији боравак гостију заслужан је 
релакс центар хотела, који у својој понуди има финску сауну, 
ђакузи, козметички салон и салон за масажу, као и одлично 
опремљену теретану.

Као хотел најдуже традиције и покретач великих иновација у 
златиборском туризму, ''Палисад'' тежи да у свему иде у 
корак са савремним хотелијерством. Тако ће бити и у 
наредном периоду када хотел ''Палисад'' најављује отварање 
новог спа и велнес центра. Нова оаза хедонизма и уживања 
биће отворена до краја 2024. године. Нови велнес центар 
хотела ''Палисад'' садржаће полуолимпијски базен са 
плажом од 600 метара квадратних, велики спа центар на два 
нивоа са саунама, савременим салонима за масажу и 
осталим пратећим садржајима, теретану од 175 метара 
квадратних са најмодернијом опремом за вежбање...

Отварање нове спа и велнес оазе у хотелу ''Палисад'' 
потврдиће статус једног од најпознатијих златиборских 
хотела који услугу одржава на врхунском нивоу, а госте 
смешта у центар пажње, хедонизма, уживања и одмора.

Велнес ритуали доступни 
и гостима мањих хотела

Златибор се као туристичко место већ дуги низ година 
може похвалити хотелима високе категорије, али све више 
и мањим породичним и апарт хотелима где се, као у 
великим комплексима, води рачуна о савременим 
захтевима гостију. Тако су савремени спа центри у понуди и 
мањих хотела и апартманских насеља. Неки од њих су 
хотели ''Ирис'', ''Монс'', ''Идила'', ''Агапе'', ''Мир'', ''Адонис'', 
''Конак'' , апартманско насеље ''Златиборски конаци'', 
''Титова вила'', као и многи апарт хотели. Ови објекти су 
врата својих спа центара отворили и за посетиоце 
Златибора који нису хотелски гости, тако да је спа уживање 
на располагању свакоме ко жели да се препусти надалеко 
хваљеним златиборским велнес ритуалима.
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Благотворна вода 
највећег велнеса у
''Zla�bor Mountain 

Resort & Spa''
Највећи и најсавременији спа центар у нашој земљи 
''Magnesium wellnes & spa'' посебан је драгуљ планинског 
комплекса ''Zla�bor Mountain Resort & Spa'' са пет звездица. 
Поред луксузно уређеног амбијента, који се простире се 
више од 4.000 квадрата, овај спа центар оплемењује и 
посебна врста воде којом су испуњени базени. Реч је о води 
богатој магнезијумом, калијумом, калцијумом и осталим 
минералима који позитивно делују на здравље.

У комбинацији са идеалном количином гвожђа, ова вода 
нуди својеврстан лек који благотворно утиче на тегобе 
настале услед савременог начина живота и рада. 
Истраживања  престижних научних институција су 
утврдила  да се ради о води која је, захваљујући свом 
хемијском саставу, јединствена у свету.

Поред три базена (рекреативни, пливачки и базен за 
најмлађе), гостима је на располагању и раскошна спа зона 
''Magnesium'' сауна свет, који пружа изузетан осећај 
релаксације и уживања. 
Био сауна, финска и инфра сауна, парно купатило, слана 
соба и тушеви доживљаја само су неки од садржаја 
намењених потпуној ревитализацији тела и духа.

Посетиоци са истанчаним укусом за уживање могу да се 
опусте у луксузно уређеном, одвојеном и мирном ''Magne-
sium VIP spa'' кутку, који може да прими највише 10 особа у 
исто време. Засебан базен, парно купатило, тепидаријуми и 
одвојена сауна употпуниће мир и пружити дозу 
приватности која je свакоме потребна.

Спа апартман је намењен онима који у потпуности желе да 
се искључе и опусте уз благодети масаже, тишине и дубоке 
релаксације. Корисницима су на располагању столови за 
масажу у паровима, приватна сауна, ђакузи када, као и 
приватни бар.

Бројне масаже учиниће да сваки посетилац који се 
препусти овим третманима осети потпуно нову димензију 
уживања. Сваки ритуал креиран је
с посебном пажњом и инспирисан природом, окружењем 
и лепотом у намери да лицу и телу обезбеди незаборавно 
искуство. Искусно особље велнес и спа центра ''Magnesium'' 
из богате понуде третмана и масажа издваја:

– ''Mountain De-Stress Ritual Magma & Bor'' третман који 
почиње пилингом од цветова лаванде у комбинацији са 

есенцијалним уљима и зрнцима борових иглица, као 
увертира за паковање од вулканске магме. Завршава се 
масажом целог тела топлим боровим дрветом.

– Ритуални третман тела са златом, шампањцем, кавијаром 
и бисерима, ритуал инспирисан вечитом тежњом да се 
очува младост и лепота коже. У третман је укључен пилинг 
тела обогаћен кавијаром, који се наставља као раскошна 
масажа јединственим желеом који савршено клизи кожом. 
У завршници се тело пакује у ''божанску'' маску која је 
обогаћена прахом бисера и екстрактом шампањца, 
задуженим за неодољив финални ефекат.

Освежени и 
подмлађени у спа 
оази ''Гранд хотела 

Торник''
Као први хотел са пет звездица који је отворен на 
Златибору ''Гранд хотел Торник'' поставио је 
стандарде када је у питању хедонистички ужитак. 
Ексклузиван спа и велнес центар ''Гранд хотела 
Торник'' пространа је оаза бројних спа садржаја и 
третмана који ће сваког посетиоца у потпуности 
релаксирати и регенерисати.

Атрактивни базени за одрасле и децу, сауне, ђакузи, 
руска бања, хамам, релакс соба, тепидаријуми, 
лаконијум и весели тушеви само су део велнес приче 
осмишљене са великом пажњом и вођене жељом да 
гостима Златибора пружи место за одмор и 
опуштање после активног боравка на свежем и 
лековитом ваздуху.

Благодети боравка на свежини златиборске ''руже 
ветрова'' савршено употпуњују топлина и комфор 
финске и био сауне, хамама и тепидаријума, док 
микроклима слане релакс собе са хималајском сољу 
у комбинацији са планинским ваздухом доприноси 
смањењу респираторних тегоба.

На питање шта је то што би посебно издвојили за 
своје госте, искусни терапеути првог златиборског 
хотела са пет звездица заљубљеницима у Златибор 
препоручују да шетњу зеленим стазама поред језера 
наставе на ''kneipp'' стази, чије обло камење 
различите гранулације стимулише одређене тачке на 
стопалима. Истински хедонисти неће заобићи ни 
''vichy'' масаже, а посебан ужитак су необични 
ритуали у сауни – комбинација пилинга и паковања 
тела са анимацијом терапеута, уз пријатну музику и 
додавање ароматизованог леда на камење у пећи 
сауна.

Како би родитељи у потпуности уживали у 
тренуцима опуштања малишанима је загарантован 
провод у специјално осмишљеном мини аква парку у 
затвореном.

Уз мисију да из хотела сваки гост изађе срећан и 
задовољан, у ''Гранд хотелу Торник'' дају обећање: 
сваки гост ће се након дана проведеног у велнес оази 
мира и релаксације осећати освежено, подмлађено 
и оснажено за лакши повратак свакодневним 
обавезама.

Инспиративни 
''Инспириум'' хотела 

''Мона Плаза''
Синоним за хотелску услугу највишег нивоа на Златибору 
већ дуги низ година је хотел ''Мона'', који је однедавно 
постао део бренда ''Мона Плаза''. Иновације и квалитет 
услуга који су створили хотелски ланац и један од 
најпознатијих домаћих брендова у хотелијерству 
поставили су врхунске стандарде и када је реч о спа и 
велнес понуди овог хотела.

Велнес центар ''Инспириум'' је комплекс за релаксацију, 
рекреацију и ревитализацију духа и тела. Обједињује 
филозофију Оријента са техникама Запада.

Садржи један велики базен, два мања са топлом водом, 
био и финску сауну са 12 и 20 места и парно купатило, као 
и специјалне собе за масаже и третмане. Ушушкан у 
издвојеном делу хотела, који са свим садржајима чини 
идеално место за опуштање, центар је на располагању 
хотелским гостима и другим посетиоцима Златибора.

Гости могу да уживају у програму ароматерапије, 
магичних пилинга и масажа које изводи професионално 
особље велнес центра. Поред реномираних светских 
брендова, за све третмане се користи и златиборско 
биље, чиста уља, козје млеко и мед.

Аутентична и 
препознатљива 

''Хедона'' у ''Олимпу''
Из године у годину Златибор све више мења свој пређашњи 
изглед и са новим велелепним и луксузним хотелима, 
вилама и апартманима добија нови урбано-планински 
стил. Управо због тога пред свим туристичким 
посленицима Златибора је прави изазов – сачувати своју 
аутентичност и препознатљивост. Оно по чему је, по речима 
дугогодишњих задовољних гостију, хотел ''Олимп'' 
препознатљив је топла домаћа атмосфера, професионално 
руковођење и услуга, искрена љубазност, природност и 
предусретљивост свих запослених. То је нешто по чему се 
хотел ''Олимп'' посебно издваја, а последњих седам година 
и по модерном велнес и спа центру ''Хедона'' који се налази 
у склопу хотела.

Велнес и спа центар ''Хедона'' заузима површину од 1.200 
квадрата у оквиру којих су смештени базен са ђакузијем, 
парно купатило, финска сауна, био сауна, калдаријум са 
сланом собом, два тепидаријума, две собе за масажу, једна 
за козматичке третмане, теретана, као и одвојене мушке и 
женске свлачионице за ванхотелске госте. Вода у базену је 
природна, изворска, богата магнезијумом који позитивно 
делује на читав мишићно-скелетни систем. Пријатне је 
температуре без обзира које је доба године у питању јер 
поседује систем за загревање воде како би гостима био 
обезбеђен потпун ужитак. У ђакузију са топлом водом 
налазе се бочни масажери за подводну масажу леђа, ногу 
или било ког другог дела тела. Поред тога и у базену су 
масажери и водени слапови како би се обезбедило 
потпуно опуштање.

Оно што је многима интересантно и привлачно су посебни 
програми у парном купатилу којима се постиже 
беспрекоран изглед коже, док сам боравак у парном 
купатилу и саунама опоравља и детоксикује цео организам. 
Још ако се томе дода арома боровог дрвета у био сауни или 
посета калдаријуму са сланом собом, онда је хедонизам 
досегао врхунац. Читав велнес и спа центар је у стаклу, а 
могућност изласка на терасу посебно је привлачна свим 
посетиоцима. Са првим зрацима сунца и током целе летње 
сезоне гости уживају у сунчању на прелепој тераси спа 
центра ''Хедона''.

Овај велнес и спа центар нуди велики избор масажа, 
третмана лица и тела, педикир и маникир. Било да је жеља 
госта релакс масажа са финим бадемовим уљем, антисрес 
масажа са ароматичним уљем бора и лаванде, топла 
масажа са боровим дрветом или било који други ''Хедона'' 
ритуал потребно је само заказати термин.

Као и сваке године после зимског периода, а пред летњу 
сезону, потребан је специјалан програм неге коже, па 
стручни тим професионалних масера и козметичара хотела 
''Олимп'' препоручује масаже са пилингом и паковањем за 
цело тело. Посебно издвајају пилинг за тело са тамном 
чоколадом и суво паковање са морским алгама.

Хедонистички ужитак није резервисан само за госте хотела 
''Олимп''. У спа центру и магичним ритуалима могу уживати 
и ванхотелски гости. У понуди су пакети који садрже 
трочасовни бораваку веелнес центру, релакс масаже, 
теретану и вечеру из хотелске разноврсне, традиционалне 
кухиње.

Велнес и спа 
хотела ''Букет''
као најлепши 

планински букет
Хотел ''Букет'' је оаза мира и опуштања 
смештена у ушушканом кутку Златибора, 
обгрљена боровом шумом. У склопу хотела 
налази се један од најлепших велнес центара у 
региону. Са два базена од којих је један 
пливачки (димензије 23м x 8м), други 
неправилног облика са сланом водом, 
пространим ђакузијем, финском и био сауном, 
сланом собом, парним купатилом, собама за 
масажу, тепидаријумима, воденим креветом 
за масажу, ''infrasky'' лампом за детоксикацију, 
модерно опремљеном теретаном, хотел 
''Букет'' се издвојио као једна од омиљених 
оаза за релаксацију и опуштање на Златибору.

У понуди овог велнес центра је и 
хипербарична комора, једина на Златибору, 
која корисницима пружа бројне здравствене 
бенефите. Све то је употпуњено понудом 
масажа, третмана лица и тела, раскошном и 
богатом попут најлепшег планинског букета.

Мала чуда за тело, увек доступна у хотелу 
''Букет'', допринеће да се свако ко се препусти 
овом ужитку добро осећа у својој кожи. 
Најсавременија технологија, пријатан 
амбијент, као и стручност и љубазност особља 
пружају осећај сигурности и задовољства. 
Одлазак на одмор не мора да буде још један у 
низу оправдања да се избегне брига о 
сопственом лицу и телу, а гостима спа центра 
''Букет'' на располагању су најквалитетнији 
третмани.

Посебна препорука хотела ''Букет'' је третман 
тела ритуал ''Лаванда''. Релаксација и 
хедонизам преточени су у овај опуштајући 
ритуал. Ароматични пилинг са бором и 
лавандом детаљно чисти кожу и ослобађа је 
мртвих ћелија, након чега се ритуал продужује 
у угодну и топлу масажу целог тела пиндама и 
бутером са аромама лаванде и боровог 
дрвета. Третман ''Лаванда'' препорука је за све 
оне који желе бег од свакодневнице, 
ослобађање менталне напетости и осећај 
мира и спокоја.

Нови спа и велнес 
центар за будућност

у ''Палисаду''
Хотел са најдужом традицијом на Златибору ''Палисад'' 
навикао је своје госте на врхунски квалитет услуге. 
Софистициран ентеријер оплемењен вредном уметничком 
колекцијом, удобност, професионално и љубазно особље, 
савремена услуга која је задржала традиционалне вредности 
разлози су због којих се гости увек радо враћају овом хотелу.

За комфорнији и пријатнији боравак гостију заслужан је 
релакс центар хотела, који у својој понуди има финску сауну, 
ђакузи, козметички салон и салон за масажу, као и одлично 
опремљену теретану.

Као хотел најдуже традиције и покретач великих иновација у 
златиборском туризму, ''Палисад'' тежи да у свему иде у 
корак са савремним хотелијерством. Тако ће бити и у 
наредном периоду када хотел ''Палисад'' најављује отварање 
новог спа и велнес центра. Нова оаза хедонизма и уживања 
биће отворена до краја 2024. године. Нови велнес центар 
хотела ''Палисад'' садржаће полуолимпијски базен са 
плажом од 600 метара квадратних, велики спа центар на два 
нивоа са саунама, савременим салонима за масажу и 
осталим пратећим садржајима, теретану од 175 метара 
квадратних са најмодернијом опремом за вежбање...

Отварање нове спа и велнес оазе у хотелу ''Палисад'' 
потврдиће статус једног од најпознатијих златиборских 
хотела који услугу одржава на врхунском нивоу, а госте 
смешта у центар пажње, хедонизма, уживања и одмора.

Велнес ритуали доступни 
и гостима мањих хотела

Златибор се као туристичко место већ дуги низ година 
може похвалити хотелима високе категорије, али све више 
и мањим породичним и апарт хотелима где се, као у 
великим комплексима, води рачуна о савременим 
захтевима гостију. Тако су савремени спа центри у понуди и 
мањих хотела и апартманских насеља. Неки од њих су 
хотели ''Ирис'', ''Монс'', ''Идила'', ''Агапе'', ''Мир'', ''Адонис'', 
''Конак'' , апартманско насеље ''Златиборски конаци'', 
''Титова вила'', као и многи апарт хотели. Ови објекти су 
врата својих спа центара отворили и за посетиоце 
Златибора који нису хотелски гости, тако да је спа уживање 
на располагању свакоме ко жели да се препусти надалеко 
хваљеним златиборским велнес ритуалима.
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Благотворна вода 
највећег велнеса у
''Zla�bor Mountain 

Resort & Spa''
Највећи и најсавременији спа центар у нашој земљи 
''Magnesium wellnes & spa'' посебан је драгуљ планинског 
комплекса ''Zla�bor Mountain Resort & Spa'' са пет звездица. 
Поред луксузно уређеног амбијента, који се простире се 
више од 4.000 квадрата, овај спа центар оплемењује и 
посебна врста воде којом су испуњени базени. Реч је о води 
богатој магнезијумом, калијумом, калцијумом и осталим 
минералима који позитивно делују на здравље.

У комбинацији са идеалном количином гвожђа, ова вода 
нуди својеврстан лек који благотворно утиче на тегобе 
настале услед савременог начина живота и рада. 
Истраживања  престижних научних институција су 
утврдила  да се ради о води која је, захваљујући свом 
хемијском саставу, јединствена у свету.

Поред три базена (рекреативни, пливачки и базен за 
најмлађе), гостима је на располагању и раскошна спа зона 
''Magnesium'' сауна свет, који пружа изузетан осећај 
релаксације и уживања. 
Био сауна, финска и инфра сауна, парно купатило, слана 
соба и тушеви доживљаја само су неки од садржаја 
намењених потпуној ревитализацији тела и духа.

Посетиоци са истанчаним укусом за уживање могу да се 
опусте у луксузно уређеном, одвојеном и мирном ''Magne-
sium VIP spa'' кутку, који може да прими највише 10 особа у 
исто време. Засебан базен, парно купатило, тепидаријуми и 
одвојена сауна употпуниће мир и пружити дозу 
приватности која je свакоме потребна.

Спа апартман је намењен онима који у потпуности желе да 
се искључе и опусте уз благодети масаже, тишине и дубоке 
релаксације. Корисницима су на располагању столови за 
масажу у паровима, приватна сауна, ђакузи када, као и 
приватни бар.

Бројне масаже учиниће да сваки посетилац који се 
препусти овим третманима осети потпуно нову димензију 
уживања. Сваки ритуал креиран је
с посебном пажњом и инспирисан природом, окружењем 
и лепотом у намери да лицу и телу обезбеди незаборавно 
искуство. Искусно особље велнес и спа центра ''Magnesium'' 
из богате понуде третмана и масажа издваја:

– ''Mountain De-Stress Ritual Magma & Bor'' третман који 
почиње пилингом од цветова лаванде у комбинацији са 

есенцијалним уљима и зрнцима борових иглица, као 
увертира за паковање од вулканске магме. Завршава се 
масажом целог тела топлим боровим дрветом.

– Ритуални третман тела са златом, шампањцем, кавијаром 
и бисерима, ритуал инспирисан вечитом тежњом да се 
очува младост и лепота коже. У третман је укључен пилинг 
тела обогаћен кавијаром, који се наставља као раскошна 
масажа јединственим желеом који савршено клизи кожом. 
У завршници се тело пакује у ''божанску'' маску која је 
обогаћена прахом бисера и екстрактом шампањца, 
задуженим за неодољив финални ефекат.

Освежени и 
подмлађени у спа 
оази ''Гранд хотела 

Торник''
Као први хотел са пет звездица који је отворен на 
Златибору ''Гранд хотел Торник'' поставио је 
стандарде када је у питању хедонистички ужитак. 
Ексклузиван спа и велнес центар ''Гранд хотела 
Торник'' пространа је оаза бројних спа садржаја и 
третмана који ће сваког посетиоца у потпуности 
релаксирати и регенерисати.

Атрактивни базени за одрасле и децу, сауне, ђакузи, 
руска бања, хамам, релакс соба, тепидаријуми, 
лаконијум и весели тушеви само су део велнес приче 
осмишљене са великом пажњом и вођене жељом да 
гостима Златибора пружи место за одмор и 
опуштање после активног боравка на свежем и 
лековитом ваздуху.

Благодети боравка на свежини златиборске ''руже 
ветрова'' савршено употпуњују топлина и комфор 
финске и био сауне, хамама и тепидаријума, док 
микроклима слане релакс собе са хималајском сољу 
у комбинацији са планинским ваздухом доприноси 
смањењу респираторних тегоба.

На питање шта је то што би посебно издвојили за 
своје госте, искусни терапеути првог златиборског 
хотела са пет звездица заљубљеницима у Златибор 
препоручују да шетњу зеленим стазама поред језера 
наставе на ''kneipp'' стази, чије обло камење 
различите гранулације стимулише одређене тачке на 
стопалима. Истински хедонисти неће заобићи ни 
''vichy'' масаже, а посебан ужитак су необични 
ритуали у сауни – комбинација пилинга и паковања 
тела са анимацијом терапеута, уз пријатну музику и 
додавање ароматизованог леда на камење у пећи 
сауна.

Како би родитељи у потпуности уживали у 
тренуцима опуштања малишанима је загарантован 
провод у специјално осмишљеном мини аква парку у 
затвореном.

Уз мисију да из хотела сваки гост изађе срећан и 
задовољан, у ''Гранд хотелу Торник'' дају обећање: 
сваки гост ће се након дана проведеног у велнес оази 
мира и релаксације осећати освежено, подмлађено 
и оснажено за лакши повратак свакодневним 
обавезама.

Инспиративни 
''Инспириум'' хотела 

''Мона Плаза''
Синоним за хотелску услугу највишег нивоа на Златибору 
већ дуги низ година је хотел ''Мона'', који је однедавно 
постао део бренда ''Мона Плаза''. Иновације и квалитет 
услуга који су створили хотелски ланац и један од 
најпознатијих домаћих брендова у хотелијерству 
поставили су врхунске стандарде и када је реч о спа и 
велнес понуди овог хотела.

Велнес центар ''Инспириум'' је комплекс за релаксацију, 
рекреацију и ревитализацију духа и тела. Обједињује 
филозофију Оријента са техникама Запада.

Садржи један велики базен, два мања са топлом водом, 
био и финску сауну са 12 и 20 места и парно купатило, као 
и специјалне собе за масаже и третмане. Ушушкан у 
издвојеном делу хотела, који са свим садржајима чини 
идеално место за опуштање, центар је на располагању 
хотелским гостима и другим посетиоцима Златибора.

Гости могу да уживају у програму ароматерапије, 
магичних пилинга и масажа које изводи професионално 
особље велнес центра. Поред реномираних светских 
брендова, за све третмане се користи и златиборско 
биље, чиста уља, козје млеко и мед.

Аутентична и 
препознатљива 

''Хедона'' у ''Олимпу''
Из године у годину Златибор све више мења свој пређашњи 
изглед и са новим велелепним и луксузним хотелима, 
вилама и апартманима добија нови урбано-планински 
стил. Управо због тога пред свим туристичким 
посленицима Златибора је прави изазов – сачувати своју 
аутентичност и препознатљивост. Оно по чему је, по речима 
дугогодишњих задовољних гостију, хотел ''Олимп'' 
препознатљив је топла домаћа атмосфера, професионално 
руковођење и услуга, искрена љубазност, природност и 
предусретљивост свих запослених. То је нешто по чему се 
хотел ''Олимп'' посебно издваја, а последњих седам година 
и по модерном велнес и спа центру ''Хедона'' који се налази 
у склопу хотела.

Велнес и спа центар ''Хедона'' заузима површину од 1.200 
квадрата у оквиру којих су смештени базен са ђакузијем, 
парно купатило, финска сауна, био сауна, калдаријум са 
сланом собом, два тепидаријума, две собе за масажу, једна 
за козматичке третмане, теретана, као и одвојене мушке и 
женске свлачионице за ванхотелске госте. Вода у базену је 
природна, изворска, богата магнезијумом који позитивно 
делује на читав мишићно-скелетни систем. Пријатне је 
температуре без обзира које је доба године у питању јер 
поседује систем за загревање воде како би гостима био 
обезбеђен потпун ужитак. У ђакузију са топлом водом 
налазе се бочни масажери за подводну масажу леђа, ногу 
или било ког другог дела тела. Поред тога и у базену су 
масажери и водени слапови како би се обезбедило 
потпуно опуштање.

Оно што је многима интересантно и привлачно су посебни 
програми у парном купатилу којима се постиже 
беспрекоран изглед коже, док сам боравак у парном 
купатилу и саунама опоравља и детоксикује цео организам. 
Још ако се томе дода арома боровог дрвета у био сауни или 
посета калдаријуму са сланом собом, онда је хедонизам 
досегао врхунац. Читав велнес и спа центар је у стаклу, а 
могућност изласка на терасу посебно је привлачна свим 
посетиоцима. Са првим зрацима сунца и током целе летње 
сезоне гости уживају у сунчању на прелепој тераси спа 
центра ''Хедона''.

Овај велнес и спа центар нуди велики избор масажа, 
третмана лица и тела, педикир и маникир. Било да је жеља 
госта релакс масажа са финим бадемовим уљем, антисрес 
масажа са ароматичним уљем бора и лаванде, топла 
масажа са боровим дрветом или било који други ''Хедона'' 
ритуал потребно је само заказати термин.

Као и сваке године после зимског периода, а пред летњу 
сезону, потребан је специјалан програм неге коже, па 
стручни тим професионалних масера и козметичара хотела 
''Олимп'' препоручује масаже са пилингом и паковањем за 
цело тело. Посебно издвајају пилинг за тело са тамном 
чоколадом и суво паковање са морским алгама.

Хедонистички ужитак није резервисан само за госте хотела 
''Олимп''. У спа центру и магичним ритуалима могу уживати 
и ванхотелски гости. У понуди су пакети који садрже 
трочасовни бораваку веелнес центру, релакс масаже, 
теретану и вечеру из хотелске разноврсне, традиционалне 
кухиње.

Велнес и спа 
хотела ''Букет''
као најлепши 

планински букет
Хотел ''Букет'' је оаза мира и опуштања 
смештена у ушушканом кутку Златибора, 
обгрљена боровом шумом. У склопу хотела 
налази се један од најлепших велнес центара у 
региону. Са два базена од којих је један 
пливачки (димензије 23м x 8м), други 
неправилног облика са сланом водом, 
пространим ђакузијем, финском и био сауном, 
сланом собом, парним купатилом, собама за 
масажу, тепидаријумима, воденим креветом 
за масажу, ''infrasky'' лампом за детоксикацију, 
модерно опремљеном теретаном, хотел 
''Букет'' се издвојио као једна од омиљених 
оаза за релаксацију и опуштање на Златибору.

У понуди овог велнес центра је и 
хипербарична комора, једина на Златибору, 
која корисницима пружа бројне здравствене 
бенефите. Све то је употпуњено понудом 
масажа, третмана лица и тела, раскошном и 
богатом попут најлепшег планинског букета.

Мала чуда за тело, увек доступна у хотелу 
''Букет'', допринеће да се свако ко се препусти 
овом ужитку добро осећа у својој кожи. 
Најсавременија технологија, пријатан 
амбијент, као и стручност и љубазност особља 
пружају осећај сигурности и задовољства. 
Одлазак на одмор не мора да буде још један у 
низу оправдања да се избегне брига о 
сопственом лицу и телу, а гостима спа центра 
''Букет'' на располагању су најквалитетнији 
третмани.

Посебна препорука хотела ''Букет'' је третман 
тела ритуал ''Лаванда''. Релаксација и 
хедонизам преточени су у овај опуштајући 
ритуал. Ароматични пилинг са бором и 
лавандом детаљно чисти кожу и ослобађа је 
мртвих ћелија, након чега се ритуал продужује 
у угодну и топлу масажу целог тела пиндама и 
бутером са аромама лаванде и боровог 
дрвета. Третман ''Лаванда'' препорука је за све 
оне који желе бег од свакодневнице, 
ослобађање менталне напетости и осећај 
мира и спокоја.

Нови спа и велнес 
центар за будућност

у ''Палисаду''
Хотел са најдужом традицијом на Златибору ''Палисад'' 
навикао је своје госте на врхунски квалитет услуге. 
Софистициран ентеријер оплемењен вредном уметничком 
колекцијом, удобност, професионално и љубазно особље, 
савремена услуга која је задржала традиционалне вредности 
разлози су због којих се гости увек радо враћају овом хотелу.

За комфорнији и пријатнији боравак гостију заслужан је 
релакс центар хотела, који у својој понуди има финску сауну, 
ђакузи, козметички салон и салон за масажу, као и одлично 
опремљену теретану.

Као хотел најдуже традиције и покретач великих иновација у 
златиборском туризму, ''Палисад'' тежи да у свему иде у 
корак са савремним хотелијерством. Тако ће бити и у 
наредном периоду када хотел ''Палисад'' најављује отварање 
новог спа и велнес центра. Нова оаза хедонизма и уживања 
биће отворена до краја 2024. године. Нови велнес центар 
хотела ''Палисад'' садржаће полуолимпијски базен са 
плажом од 600 метара квадратних, велики спа центар на два 
нивоа са саунама, савременим салонима за масажу и 
осталим пратећим садржајима, теретану од 175 метара 
квадратних са најмодернијом опремом за вежбање...

Отварање нове спа и велнес оазе у хотелу ''Палисад'' 
потврдиће статус једног од најпознатијих златиборских 
хотела који услугу одржава на врхунском нивоу, а госте 
смешта у центар пажње, хедонизма, уживања и одмора.

Велнес ритуали доступни 
и гостима мањих хотела

Златибор се као туристичко место већ дуги низ година 
може похвалити хотелима високе категорије, али све више 
и мањим породичним и апарт хотелима где се, као у 
великим комплексима, води рачуна о савременим 
захтевима гостију. Тако су савремени спа центри у понуди и 
мањих хотела и апартманских насеља. Неки од њих су 
хотели ''Ирис'', ''Монс'', ''Идила'', ''Агапе'', ''Мир'', ''Адонис'', 
''Конак'' , апартманско насеље ''Златиборски конаци'', 
''Титова вила'', као и многи апарт хотели. Ови објекти су 
врата својих спа центара отворили и за посетиоце 
Златибора који нису хотелски гости, тако да је спа уживање 
на располагању свакоме ко жели да се препусти надалеко 
хваљеним златиборским велнес ритуалима.
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Благотворна вода 
највећег велнеса у
''Zla�bor Mountain 

Resort & Spa''
Највећи и најсавременији спа центар у нашој земљи 
''Magnesium wellnes & spa'' посебан је драгуљ планинског 
комплекса ''Zla�bor Mountain Resort & Spa'' са пет звездица. 
Поред луксузно уређеног амбијента, који се простире се 
више од 4.000 квадрата, овај спа центар оплемењује и 
посебна врста воде којом су испуњени базени. Реч је о води 
богатој магнезијумом, калијумом, калцијумом и осталим 
минералима који позитивно делују на здравље.

У комбинацији са идеалном количином гвожђа, ова вода 
нуди својеврстан лек који благотворно утиче на тегобе 
настале услед савременог начина живота и рада. 
Истраживања  престижних научних институција су 
утврдила  да се ради о води која је, захваљујући свом 
хемијском саставу, јединствена у свету.

Поред три базена (рекреативни, пливачки и базен за 
најмлађе), гостима је на располагању и раскошна спа зона 
''Magnesium'' сауна свет, који пружа изузетан осећај 
релаксације и уживања. 
Био сауна, финска и инфра сауна, парно купатило, слана 
соба и тушеви доживљаја само су неки од садржаја 
намењених потпуној ревитализацији тела и духа.

Посетиоци са истанчаним укусом за уживање могу да се 
опусте у луксузно уређеном, одвојеном и мирном ''Magne-
sium VIP spa'' кутку, који може да прими највише 10 особа у 
исто време. Засебан базен, парно купатило, тепидаријуми и 
одвојена сауна употпуниће мир и пружити дозу 
приватности која je свакоме потребна.

Спа апартман је намењен онима који у потпуности желе да 
се искључе и опусте уз благодети масаже, тишине и дубоке 
релаксације. Корисницима су на располагању столови за 
масажу у паровима, приватна сауна, ђакузи када, као и 
приватни бар.

Бројне масаже учиниће да сваки посетилац који се 
препусти овим третманима осети потпуно нову димензију 
уживања. Сваки ритуал креиран је
с посебном пажњом и инспирисан природом, окружењем 
и лепотом у намери да лицу и телу обезбеди незаборавно 
искуство. Искусно особље велнес и спа центра ''Magnesium'' 
из богате понуде третмана и масажа издваја:

– ''Mountain De-Stress Ritual Magma & Bor'' третман који 
почиње пилингом од цветова лаванде у комбинацији са 

есенцијалним уљима и зрнцима борових иглица, као 
увертира за паковање од вулканске магме. Завршава се 
масажом целог тела топлим боровим дрветом.

– Ритуални третман тела са златом, шампањцем, кавијаром 
и бисерима, ритуал инспирисан вечитом тежњом да се 
очува младост и лепота коже. У третман је укључен пилинг 
тела обогаћен кавијаром, који се наставља као раскошна 
масажа јединственим желеом који савршено клизи кожом. 
У завршници се тело пакује у ''божанску'' маску која је 
обогаћена прахом бисера и екстрактом шампањца, 
задуженим за неодољив финални ефекат.

Освежени и 
подмлађени у спа 
оази ''Гранд хотела 

Торник''
Као први хотел са пет звездица који је отворен на 
Златибору ''Гранд хотел Торник'' поставио је 
стандарде када је у питању хедонистички ужитак. 
Ексклузиван спа и велнес центар ''Гранд хотела 
Торник'' пространа је оаза бројних спа садржаја и 
третмана који ће сваког посетиоца у потпуности 
релаксирати и регенерисати.

Атрактивни базени за одрасле и децу, сауне, ђакузи, 
руска бања, хамам, релакс соба, тепидаријуми, 
лаконијум и весели тушеви само су део велнес приче 
осмишљене са великом пажњом и вођене жељом да 
гостима Златибора пружи место за одмор и 
опуштање после активног боравка на свежем и 
лековитом ваздуху.

Благодети боравка на свежини златиборске ''руже 
ветрова'' савршено употпуњују топлина и комфор 
финске и био сауне, хамама и тепидаријума, док 
микроклима слане релакс собе са хималајском сољу 
у комбинацији са планинским ваздухом доприноси 
смањењу респираторних тегоба.

На питање шта је то што би посебно издвојили за 
своје госте, искусни терапеути првог златиборског 
хотела са пет звездица заљубљеницима у Златибор 
препоручују да шетњу зеленим стазама поред језера 
наставе на ''kneipp'' стази, чије обло камење 
различите гранулације стимулише одређене тачке на 
стопалима. Истински хедонисти неће заобићи ни 
''vichy'' масаже, а посебан ужитак су необични 
ритуали у сауни – комбинација пилинга и паковања 
тела са анимацијом терапеута, уз пријатну музику и 
додавање ароматизованог леда на камење у пећи 
сауна.

Како би родитељи у потпуности уживали у 
тренуцима опуштања малишанима је загарантован 
провод у специјално осмишљеном мини аква парку у 
затвореном.

Уз мисију да из хотела сваки гост изађе срећан и 
задовољан, у ''Гранд хотелу Торник'' дају обећање: 
сваки гост ће се након дана проведеног у велнес оази 
мира и релаксације осећати освежено, подмлађено 
и оснажено за лакши повратак свакодневним 
обавезама.

Инспиративни 
''Инспириум'' хотела 

''Мона Плаза''
Синоним за хотелску услугу највишег нивоа на Златибору 
већ дуги низ година је хотел ''Мона'', који је однедавно 
постао део бренда ''Мона Плаза''. Иновације и квалитет 
услуга који су створили хотелски ланац и један од 
најпознатијих домаћих брендова у хотелијерству 
поставили су врхунске стандарде и када је реч о спа и 
велнес понуди овог хотела.

Велнес центар ''Инспириум'' је комплекс за релаксацију, 
рекреацију и ревитализацију духа и тела. Обједињује 
филозофију Оријента са техникама Запада.

Садржи један велики базен, два мања са топлом водом, 
био и финску сауну са 12 и 20 места и парно купатило, као 
и специјалне собе за масаже и третмане. Ушушкан у 
издвојеном делу хотела, који са свим садржајима чини 
идеално место за опуштање, центар је на располагању 
хотелским гостима и другим посетиоцима Златибора.

Гости могу да уживају у програму ароматерапије, 
магичних пилинга и масажа које изводи професионално 
особље велнес центра. Поред реномираних светских 
брендова, за све третмане се користи и златиборско 
биље, чиста уља, козје млеко и мед.

Аутентична и 
препознатљива 

''Хедона'' у ''Олимпу''
Из године у годину Златибор све више мења свој пређашњи 
изглед и са новим велелепним и луксузним хотелима, 
вилама и апартманима добија нови урбано-планински 
стил. Управо због тога пред свим туристичким 
посленицима Златибора је прави изазов – сачувати своју 
аутентичност и препознатљивост. Оно по чему је, по речима 
дугогодишњих задовољних гостију, хотел ''Олимп'' 
препознатљив је топла домаћа атмосфера, професионално 
руковођење и услуга, искрена љубазност, природност и 
предусретљивост свих запослених. То је нешто по чему се 
хотел ''Олимп'' посебно издваја, а последњих седам година 
и по модерном велнес и спа центру ''Хедона'' који се налази 
у склопу хотела.

Велнес и спа центар ''Хедона'' заузима површину од 1.200 
квадрата у оквиру којих су смештени базен са ђакузијем, 
парно купатило, финска сауна, био сауна, калдаријум са 
сланом собом, два тепидаријума, две собе за масажу, једна 
за козматичке третмане, теретана, као и одвојене мушке и 
женске свлачионице за ванхотелске госте. Вода у базену је 
природна, изворска, богата магнезијумом који позитивно 
делује на читав мишићно-скелетни систем. Пријатне је 
температуре без обзира које је доба године у питању јер 
поседује систем за загревање воде како би гостима био 
обезбеђен потпун ужитак. У ђакузију са топлом водом 
налазе се бочни масажери за подводну масажу леђа, ногу 
или било ког другог дела тела. Поред тога и у базену су 
масажери и водени слапови како би се обезбедило 
потпуно опуштање.

Оно што је многима интересантно и привлачно су посебни 
програми у парном купатилу којима се постиже 
беспрекоран изглед коже, док сам боравак у парном 
купатилу и саунама опоравља и детоксикује цео организам. 
Још ако се томе дода арома боровог дрвета у био сауни или 
посета калдаријуму са сланом собом, онда је хедонизам 
досегао врхунац. Читав велнес и спа центар је у стаклу, а 
могућност изласка на терасу посебно је привлачна свим 
посетиоцима. Са првим зрацима сунца и током целе летње 
сезоне гости уживају у сунчању на прелепој тераси спа 
центра ''Хедона''.

Овај велнес и спа центар нуди велики избор масажа, 
третмана лица и тела, педикир и маникир. Било да је жеља 
госта релакс масажа са финим бадемовим уљем, антисрес 
масажа са ароматичним уљем бора и лаванде, топла 
масажа са боровим дрветом или било који други ''Хедона'' 
ритуал потребно је само заказати термин.

Као и сваке године после зимског периода, а пред летњу 
сезону, потребан је специјалан програм неге коже, па 
стручни тим професионалних масера и козметичара хотела 
''Олимп'' препоручује масаже са пилингом и паковањем за 
цело тело. Посебно издвајају пилинг за тело са тамном 
чоколадом и суво паковање са морским алгама.

Хедонистички ужитак није резервисан само за госте хотела 
''Олимп''. У спа центру и магичним ритуалима могу уживати 
и ванхотелски гости. У понуди су пакети који садрже 
трочасовни бораваку веелнес центру, релакс масаже, 
теретану и вечеру из хотелске разноврсне, традиционалне 
кухиње.

Велнес и спа 
хотела ''Букет''
као најлепши 

планински букет
Хотел ''Букет'' је оаза мира и опуштања 
смештена у ушушканом кутку Златибора, 
обгрљена боровом шумом. У склопу хотела 
налази се један од најлепших велнес центара у 
региону. Са два базена од којих је један 
пливачки (димензије 23м x 8м), други 
неправилног облика са сланом водом, 
пространим ђакузијем, финском и био сауном, 
сланом собом, парним купатилом, собама за 
масажу, тепидаријумима, воденим креветом 
за масажу, ''infrasky'' лампом за детоксикацију, 
модерно опремљеном теретаном, хотел 
''Букет'' се издвојио као једна од омиљених 
оаза за релаксацију и опуштање на Златибору.

У понуди овог велнес центра је и 
хипербарична комора, једина на Златибору, 
која корисницима пружа бројне здравствене 
бенефите. Све то је употпуњено понудом 
масажа, третмана лица и тела, раскошном и 
богатом попут најлепшег планинског букета.

Мала чуда за тело, увек доступна у хотелу 
''Букет'', допринеће да се свако ко се препусти 
овом ужитку добро осећа у својој кожи. 
Најсавременија технологија, пријатан 
амбијент, као и стручност и љубазност особља 
пружају осећај сигурности и задовољства. 
Одлазак на одмор не мора да буде још један у 
низу оправдања да се избегне брига о 
сопственом лицу и телу, а гостима спа центра 
''Букет'' на располагању су најквалитетнији 
третмани.

Посебна препорука хотела ''Букет'' је третман 
тела ритуал ''Лаванда''. Релаксација и 
хедонизам преточени су у овај опуштајући 
ритуал. Ароматични пилинг са бором и 
лавандом детаљно чисти кожу и ослобађа је 
мртвих ћелија, након чега се ритуал продужује 
у угодну и топлу масажу целог тела пиндама и 
бутером са аромама лаванде и боровог 
дрвета. Третман ''Лаванда'' препорука је за све 
оне који желе бег од свакодневнице, 
ослобађање менталне напетости и осећај 
мира и спокоја.

Нови спа и велнес 
центар за будућност

у ''Палисаду''
Хотел са најдужом традицијом на Златибору ''Палисад'' 
навикао је своје госте на врхунски квалитет услуге. 
Софистициран ентеријер оплемењен вредном уметничком 
колекцијом, удобност, професионално и љубазно особље, 
савремена услуга која је задржала традиционалне вредности 
разлози су због којих се гости увек радо враћају овом хотелу.

За комфорнији и пријатнији боравак гостију заслужан је 
релакс центар хотела, који у својој понуди има финску сауну, 
ђакузи, козметички салон и салон за масажу, као и одлично 
опремљену теретану.

Као хотел најдуже традиције и покретач великих иновација у 
златиборском туризму, ''Палисад'' тежи да у свему иде у 
корак са савремним хотелијерством. Тако ће бити и у 
наредном периоду када хотел ''Палисад'' најављује отварање 
новог спа и велнес центра. Нова оаза хедонизма и уживања 
биће отворена до краја 2024. године. Нови велнес центар 
хотела ''Палисад'' садржаће полуолимпијски базен са 
плажом од 600 метара квадратних, велики спа центар на два 
нивоа са саунама, савременим салонима за масажу и 
осталим пратећим садржајима, теретану од 175 метара 
квадратних са најмодернијом опремом за вежбање...

Отварање нове спа и велнес оазе у хотелу ''Палисад'' 
потврдиће статус једног од најпознатијих златиборских 
хотела који услугу одржава на врхунском нивоу, а госте 
смешта у центар пажње, хедонизма, уживања и одмора.

Велнес ритуали доступни 
и гостима мањих хотела

Златибор се као туристичко место већ дуги низ година 
може похвалити хотелима високе категорије, али све више 
и мањим породичним и апарт хотелима где се, као у 
великим комплексима, води рачуна о савременим 
захтевима гостију. Тако су савремени спа центри у понуди и 
мањих хотела и апартманских насеља. Неки од њих су 
хотели ''Ирис'', ''Монс'', ''Идила'', ''Агапе'', ''Мир'', ''Адонис'', 
''Конак'' , апартманско насеље ''Златиборски конаци'', 
''Титова вила'', као и многи апарт хотели. Ови објекти су 
врата својих спа центара отворили и за посетиоце 
Златибора који нису хотелски гости, тако да је спа уживање 
на располагању свакоме ко жели да се препусти надалеко 
хваљеним златиборским велнес ритуалима.
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Благотворна вода 
највећег велнеса у
''Zla�bor Mountain 

Resort & Spa''
Највећи и најсавременији спа центар у нашој земљи 
''Magnesium wellnes & spa'' посебан је драгуљ планинског 
комплекса ''Zla�bor Mountain Resort & Spa'' са пет звездица. 
Поред луксузно уређеног амбијента, који се простире се 
више од 4.000 квадрата, овај спа центар оплемењује и 
посебна врста воде којом су испуњени базени. Реч је о води 
богатој магнезијумом, калијумом, калцијумом и осталим 
минералима који позитивно делују на здравље.

У комбинацији са идеалном количином гвожђа, ова вода 
нуди својеврстан лек који благотворно утиче на тегобе 
настале услед савременог начина живота и рада. 
Истраживања  престижних научних институција су 
утврдила  да се ради о води која је, захваљујући свом 
хемијском саставу, јединствена у свету.

Поред три базена (рекреативни, пливачки и базен за 
најмлађе), гостима је на располагању и раскошна спа зона 
''Magnesium'' сауна свет, који пружа изузетан осећај 
релаксације и уживања. 
Био сауна, финска и инфра сауна, парно купатило, слана 
соба и тушеви доживљаја само су неки од садржаја 
намењених потпуној ревитализацији тела и духа.

Посетиоци са истанчаним укусом за уживање могу да се 
опусте у луксузно уређеном, одвојеном и мирном ''Magne-
sium VIP spa'' кутку, који може да прими највише 10 особа у 
исто време. Засебан базен, парно купатило, тепидаријуми и 
одвојена сауна употпуниће мир и пружити дозу 
приватности која je свакоме потребна.

Спа апартман је намењен онима који у потпуности желе да 
се искључе и опусте уз благодети масаже, тишине и дубоке 
релаксације. Корисницима су на располагању столови за 
масажу у паровима, приватна сауна, ђакузи када, као и 
приватни бар.

Бројне масаже учиниће да сваки посетилац који се 
препусти овим третманима осети потпуно нову димензију 
уживања. Сваки ритуал креиран је
с посебном пажњом и инспирисан природом, окружењем 
и лепотом у намери да лицу и телу обезбеди незаборавно 
искуство. Искусно особље велнес и спа центра ''Magnesium'' 
из богате понуде третмана и масажа издваја:

– ''Mountain De-Stress Ritual Magma & Bor'' третман који 
почиње пилингом од цветова лаванде у комбинацији са 

есенцијалним уљима и зрнцима борових иглица, као 
увертира за паковање од вулканске магме. Завршава се 
масажом целог тела топлим боровим дрветом.

– Ритуални третман тела са златом, шампањцем, кавијаром 
и бисерима, ритуал инспирисан вечитом тежњом да се 
очува младост и лепота коже. У третман је укључен пилинг 
тела обогаћен кавијаром, који се наставља као раскошна 
масажа јединственим желеом који савршено клизи кожом. 
У завршници се тело пакује у ''божанску'' маску која је 
обогаћена прахом бисера и екстрактом шампањца, 
задуженим за неодољив финални ефекат.

Освежени и 
подмлађени у спа 
оази ''Гранд хотела 

Торник''
Као први хотел са пет звездица који је отворен на 
Златибору ''Гранд хотел Торник'' поставио је 
стандарде када је у питању хедонистички ужитак. 
Ексклузиван спа и велнес центар ''Гранд хотела 
Торник'' пространа је оаза бројних спа садржаја и 
третмана који ће сваког посетиоца у потпуности 
релаксирати и регенерисати.

Атрактивни базени за одрасле и децу, сауне, ђакузи, 
руска бања, хамам, релакс соба, тепидаријуми, 
лаконијум и весели тушеви само су део велнес приче 
осмишљене са великом пажњом и вођене жељом да 
гостима Златибора пружи место за одмор и 
опуштање после активног боравка на свежем и 
лековитом ваздуху.

Благодети боравка на свежини златиборске ''руже 
ветрова'' савршено употпуњују топлина и комфор 
финске и био сауне, хамама и тепидаријума, док 
микроклима слане релакс собе са хималајском сољу 
у комбинацији са планинским ваздухом доприноси 
смањењу респираторних тегоба.

На питање шта је то што би посебно издвојили за 
своје госте, искусни терапеути првог златиборског 
хотела са пет звездица заљубљеницима у Златибор 
препоручују да шетњу зеленим стазама поред језера 
наставе на ''kneipp'' стази, чије обло камење 
различите гранулације стимулише одређене тачке на 
стопалима. Истински хедонисти неће заобићи ни 
''vichy'' масаже, а посебан ужитак су необични 
ритуали у сауни – комбинација пилинга и паковања 
тела са анимацијом терапеута, уз пријатну музику и 
додавање ароматизованог леда на камење у пећи 
сауна.

Како би родитељи у потпуности уживали у 
тренуцима опуштања малишанима је загарантован 
провод у специјално осмишљеном мини аква парку у 
затвореном.

Уз мисију да из хотела сваки гост изађе срећан и 
задовољан, у ''Гранд хотелу Торник'' дају обећање: 
сваки гост ће се након дана проведеног у велнес оази 
мира и релаксације осећати освежено, подмлађено 
и оснажено за лакши повратак свакодневним 
обавезама.

Инспиративни 
''Инспириум'' хотела 

''Мона Плаза''
Синоним за хотелску услугу највишег нивоа на Златибору 
већ дуги низ година је хотел ''Мона'', који је однедавно 
постао део бренда ''Мона Плаза''. Иновације и квалитет 
услуга који су створили хотелски ланац и један од 
најпознатијих домаћих брендова у хотелијерству 
поставили су врхунске стандарде и када је реч о спа и 
велнес понуди овог хотела.

Велнес центар ''Инспириум'' је комплекс за релаксацију, 
рекреацију и ревитализацију духа и тела. Обједињује 
филозофију Оријента са техникама Запада.

Садржи један велики базен, два мања са топлом водом, 
био и финску сауну са 12 и 20 места и парно купатило, као 
и специјалне собе за масаже и третмане. Ушушкан у 
издвојеном делу хотела, који са свим садржајима чини 
идеално место за опуштање, центар је на располагању 
хотелским гостима и другим посетиоцима Златибора.

Гости могу да уживају у програму ароматерапије, 
магичних пилинга и масажа које изводи професионално 
особље велнес центра. Поред реномираних светских 
брендова, за све третмане се користи и златиборско 
биље, чиста уља, козје млеко и мед.

Аутентична и 
препознатљива 

''Хедона'' у ''Олимпу''
Из године у годину Златибор све више мења свој пређашњи 
изглед и са новим велелепним и луксузним хотелима, 
вилама и апартманима добија нови урбано-планински 
стил. Управо због тога пред свим туристичким 
посленицима Златибора је прави изазов – сачувати своју 
аутентичност и препознатљивост. Оно по чему је, по речима 
дугогодишњих задовољних гостију, хотел ''Олимп'' 
препознатљив је топла домаћа атмосфера, професионално 
руковођење и услуга, искрена љубазност, природност и 
предусретљивост свих запослених. То је нешто по чему се 
хотел ''Олимп'' посебно издваја, а последњих седам година 
и по модерном велнес и спа центру ''Хедона'' који се налази 
у склопу хотела.

Велнес и спа центар ''Хедона'' заузима површину од 1.200 
квадрата у оквиру којих су смештени базен са ђакузијем, 
парно купатило, финска сауна, био сауна, калдаријум са 
сланом собом, два тепидаријума, две собе за масажу, једна 
за козматичке третмане, теретана, као и одвојене мушке и 
женске свлачионице за ванхотелске госте. Вода у базену је 
природна, изворска, богата магнезијумом који позитивно 
делује на читав мишићно-скелетни систем. Пријатне је 
температуре без обзира које је доба године у питању јер 
поседује систем за загревање воде како би гостима био 
обезбеђен потпун ужитак. У ђакузију са топлом водом 
налазе се бочни масажери за подводну масажу леђа, ногу 
или било ког другог дела тела. Поред тога и у базену су 
масажери и водени слапови како би се обезбедило 
потпуно опуштање.

Оно што је многима интересантно и привлачно су посебни 
програми у парном купатилу којима се постиже 
беспрекоран изглед коже, док сам боравак у парном 
купатилу и саунама опоравља и детоксикује цео организам. 
Још ако се томе дода арома боровог дрвета у био сауни или 
посета калдаријуму са сланом собом, онда је хедонизам 
досегао врхунац. Читав велнес и спа центар је у стаклу, а 
могућност изласка на терасу посебно је привлачна свим 
посетиоцима. Са првим зрацима сунца и током целе летње 
сезоне гости уживају у сунчању на прелепој тераси спа 
центра ''Хедона''.

Овај велнес и спа центар нуди велики избор масажа, 
третмана лица и тела, педикир и маникир. Било да је жеља 
госта релакс масажа са финим бадемовим уљем, антисрес 
масажа са ароматичним уљем бора и лаванде, топла 
масажа са боровим дрветом или било који други ''Хедона'' 
ритуал потребно је само заказати термин.

Као и сваке године после зимског периода, а пред летњу 
сезону, потребан је специјалан програм неге коже, па 
стручни тим професионалних масера и козметичара хотела 
''Олимп'' препоручује масаже са пилингом и паковањем за 
цело тело. Посебно издвајају пилинг за тело са тамном 
чоколадом и суво паковање са морским алгама.

Хедонистички ужитак није резервисан само за госте хотела 
''Олимп''. У спа центру и магичним ритуалима могу уживати 
и ванхотелски гости. У понуди су пакети који садрже 
трочасовни бораваку веелнес центру, релакс масаже, 
теретану и вечеру из хотелске разноврсне, традиционалне 
кухиње.

Велнес и спа 
хотела ''Букет''
као најлепши 

планински букет
Хотел ''Букет'' је оаза мира и опуштања 
смештена у ушушканом кутку Златибора, 
обгрљена боровом шумом. У склопу хотела 
налази се један од најлепших велнес центара у 
региону. Са два базена од којих је један 
пливачки (димензије 23м x 8м), други 
неправилног облика са сланом водом, 
пространим ђакузијем, финском и био сауном, 
сланом собом, парним купатилом, собама за 
масажу, тепидаријумима, воденим креветом 
за масажу, ''infrasky'' лампом за детоксикацију, 
модерно опремљеном теретаном, хотел 
''Букет'' се издвојио као једна од омиљених 
оаза за релаксацију и опуштање на Златибору.

У понуди овог велнес центра је и 
хипербарична комора, једина на Златибору, 
која корисницима пружа бројне здравствене 
бенефите. Све то је употпуњено понудом 
масажа, третмана лица и тела, раскошном и 
богатом попут најлепшег планинског букета.

Мала чуда за тело, увек доступна у хотелу 
''Букет'', допринеће да се свако ко се препусти 
овом ужитку добро осећа у својој кожи. 
Најсавременија технологија, пријатан 
амбијент, као и стручност и љубазност особља 
пружају осећај сигурности и задовољства. 
Одлазак на одмор не мора да буде још један у 
низу оправдања да се избегне брига о 
сопственом лицу и телу, а гостима спа центра 
''Букет'' на располагању су најквалитетнији 
третмани.

Посебна препорука хотела ''Букет'' је третман 
тела ритуал ''Лаванда''. Релаксација и 
хедонизам преточени су у овај опуштајући 
ритуал. Ароматични пилинг са бором и 
лавандом детаљно чисти кожу и ослобађа је 
мртвих ћелија, након чега се ритуал продужује 
у угодну и топлу масажу целог тела пиндама и 
бутером са аромама лаванде и боровог 
дрвета. Третман ''Лаванда'' препорука је за све 
оне који желе бег од свакодневнице, 
ослобађање менталне напетости и осећај 
мира и спокоја.

Нови спа и велнес 
центар за будућност

у ''Палисаду''
Хотел са најдужом традицијом на Златибору ''Палисад'' 
навикао је своје госте на врхунски квалитет услуге. 
Софистициран ентеријер оплемењен вредном уметничком 
колекцијом, удобност, професионално и љубазно особље, 
савремена услуга која је задржала традиционалне вредности 
разлози су због којих се гости увек радо враћају овом хотелу.

За комфорнији и пријатнији боравак гостију заслужан је 
релакс центар хотела, који у својој понуди има финску сауну, 
ђакузи, козметички салон и салон за масажу, као и одлично 
опремљену теретану.

Као хотел најдуже традиције и покретач великих иновација у 
златиборском туризму, ''Палисад'' тежи да у свему иде у 
корак са савремним хотелијерством. Тако ће бити и у 
наредном периоду када хотел ''Палисад'' најављује отварање 
новог спа и велнес центра. Нова оаза хедонизма и уживања 
биће отворена до краја 2024. године. Нови велнес центар 
хотела ''Палисад'' садржаће полуолимпијски базен са 
плажом од 600 метара квадратних, велики спа центар на два 
нивоа са саунама, савременим салонима за масажу и 
осталим пратећим садржајима, теретану од 175 метара 
квадратних са најмодернијом опремом за вежбање...

Отварање нове спа и велнес оазе у хотелу ''Палисад'' 
потврдиће статус једног од најпознатијих златиборских 
хотела који услугу одржава на врхунском нивоу, а госте 
смешта у центар пажње, хедонизма, уживања и одмора.

Велнес ритуали доступни 
и гостима мањих хотела

Златибор се као туристичко место већ дуги низ година 
може похвалити хотелима високе категорије, али све више 
и мањим породичним и апарт хотелима где се, као у 
великим комплексима, води рачуна о савременим 
захтевима гостију. Тако су савремени спа центри у понуди и 
мањих хотела и апартманских насеља. Неки од њих су 
хотели ''Ирис'', ''Монс'', ''Идила'', ''Агапе'', ''Мир'', ''Адонис'', 
''Конак'' , апартманско насеље ''Златиборски конаци'', 
''Титова вила'', као и многи апарт хотели. Ови објекти су 
врата својих спа центара отворили и за посетиоце 
Златибора који нису хотелски гости, тако да је спа уживање 
на располагању свакоме ко жели да се препусти надалеко 
хваљеним златиборским велнес ритуалима.
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Благотворна вода 
највећег велнеса у
''Zla�bor Mountain 

Resort & Spa''
Највећи и најсавременији спа центар у нашој земљи 
''Magnesium wellnes & spa'' посебан је драгуљ планинског 
комплекса ''Zla�bor Mountain Resort & Spa'' са пет звездица. 
Поред луксузно уређеног амбијента, који се простире се 
више од 4.000 квадрата, овај спа центар оплемењује и 
посебна врста воде којом су испуњени базени. Реч је о води 
богатој магнезијумом, калијумом, калцијумом и осталим 
минералима који позитивно делују на здравље.

У комбинацији са идеалном количином гвожђа, ова вода 
нуди својеврстан лек који благотворно утиче на тегобе 
настале услед савременог начина живота и рада. 
Истраживања  престижних научних институција су 
утврдила  да се ради о води која је, захваљујући свом 
хемијском саставу, јединствена у свету.

Поред три базена (рекреативни, пливачки и базен за 
најмлађе), гостима је на располагању и раскошна спа зона 
''Magnesium'' сауна свет, који пружа изузетан осећај 
релаксације и уживања. 
Био сауна, финска и инфра сауна, парно купатило, слана 
соба и тушеви доживљаја само су неки од садржаја 
намењених потпуној ревитализацији тела и духа.

Посетиоци са истанчаним укусом за уживање могу да се 
опусте у луксузно уређеном, одвојеном и мирном ''Magne-
sium VIP spa'' кутку, који може да прими највише 10 особа у 
исто време. Засебан базен, парно купатило, тепидаријуми и 
одвојена сауна употпуниће мир и пружити дозу 
приватности која je свакоме потребна.

Спа апартман је намењен онима који у потпуности желе да 
се искључе и опусте уз благодети масаже, тишине и дубоке 
релаксације. Корисницима су на располагању столови за 
масажу у паровима, приватна сауна, ђакузи када, као и 
приватни бар.

Бројне масаже учиниће да сваки посетилац који се 
препусти овим третманима осети потпуно нову димензију 
уживања. Сваки ритуал креиран је
с посебном пажњом и инспирисан природом, окружењем 
и лепотом у намери да лицу и телу обезбеди незаборавно 
искуство. Искусно особље велнес и спа центра ''Magnesium'' 
из богате понуде третмана и масажа издваја:

– ''Mountain De-Stress Ritual Magma & Bor'' третман који 
почиње пилингом од цветова лаванде у комбинацији са 

есенцијалним уљима и зрнцима борових иглица, као 
увертира за паковање од вулканске магме. Завршава се 
масажом целог тела топлим боровим дрветом.

– Ритуални третман тела са златом, шампањцем, кавијаром 
и бисерима, ритуал инспирисан вечитом тежњом да се 
очува младост и лепота коже. У третман је укључен пилинг 
тела обогаћен кавијаром, који се наставља као раскошна 
масажа јединственим желеом који савршено клизи кожом. 
У завршници се тело пакује у ''божанску'' маску која је 
обогаћена прахом бисера и екстрактом шампањца, 
задуженим за неодољив финални ефекат.

Освежени и 
подмлађени у спа 
оази ''Гранд хотела 

Торник''
Као први хотел са пет звездица који је отворен на 
Златибору ''Гранд хотел Торник'' поставио је 
стандарде када је у питању хедонистички ужитак. 
Ексклузиван спа и велнес центар ''Гранд хотела 
Торник'' пространа је оаза бројних спа садржаја и 
третмана који ће сваког посетиоца у потпуности 
релаксирати и регенерисати.

Атрактивни базени за одрасле и децу, сауне, ђакузи, 
руска бања, хамам, релакс соба, тепидаријуми, 
лаконијум и весели тушеви само су део велнес приче 
осмишљене са великом пажњом и вођене жељом да 
гостима Златибора пружи место за одмор и 
опуштање после активног боравка на свежем и 
лековитом ваздуху.

Благодети боравка на свежини златиборске ''руже 
ветрова'' савршено употпуњују топлина и комфор 
финске и био сауне, хамама и тепидаријума, док 
микроклима слане релакс собе са хималајском сољу 
у комбинацији са планинским ваздухом доприноси 
смањењу респираторних тегоба.

На питање шта је то што би посебно издвојили за 
своје госте, искусни терапеути првог златиборског 
хотела са пет звездица заљубљеницима у Златибор 
препоручују да шетњу зеленим стазама поред језера 
наставе на ''kneipp'' стази, чије обло камење 
различите гранулације стимулише одређене тачке на 
стопалима. Истински хедонисти неће заобићи ни 
''vichy'' масаже, а посебан ужитак су необични 
ритуали у сауни – комбинација пилинга и паковања 
тела са анимацијом терапеута, уз пријатну музику и 
додавање ароматизованог леда на камење у пећи 
сауна.

Како би родитељи у потпуности уживали у 
тренуцима опуштања малишанима је загарантован 
провод у специјално осмишљеном мини аква парку у 
затвореном.

Уз мисију да из хотела сваки гост изађе срећан и 
задовољан, у ''Гранд хотелу Торник'' дају обећање: 
сваки гост ће се након дана проведеног у велнес оази 
мира и релаксације осећати освежено, подмлађено 
и оснажено за лакши повратак свакодневним 
обавезама.

Инспиративни 
''Инспириум'' хотела 

''Мона Плаза''
Синоним за хотелску услугу највишег нивоа на Златибору 
већ дуги низ година је хотел ''Мона'', који је однедавно 
постао део бренда ''Мона Плаза''. Иновације и квалитет 
услуга који су створили хотелски ланац и један од 
најпознатијих домаћих брендова у хотелијерству 
поставили су врхунске стандарде и када је реч о спа и 
велнес понуди овог хотела.

Велнес центар ''Инспириум'' је комплекс за релаксацију, 
рекреацију и ревитализацију духа и тела. Обједињује 
филозофију Оријента са техникама Запада.

Садржи један велики базен, два мања са топлом водом, 
био и финску сауну са 12 и 20 места и парно купатило, као 
и специјалне собе за масаже и третмане. Ушушкан у 
издвојеном делу хотела, који са свим садржајима чини 
идеално место за опуштање, центар је на располагању 
хотелским гостима и другим посетиоцима Златибора.

Гости могу да уживају у програму ароматерапије, 
магичних пилинга и масажа које изводи професионално 
особље велнес центра. Поред реномираних светских 
брендова, за све третмане се користи и златиборско 
биље, чиста уља, козје млеко и мед.

Аутентична и 
препознатљива 

''Хедона'' у ''Олимпу''
Из године у годину Златибор све више мења свој пређашњи 
изглед и са новим велелепним и луксузним хотелима, 
вилама и апартманима добија нови урбано-планински 
стил. Управо због тога пред свим туристичким 
посленицима Златибора је прави изазов – сачувати своју 
аутентичност и препознатљивост. Оно по чему је, по речима 
дугогодишњих задовољних гостију, хотел ''Олимп'' 
препознатљив је топла домаћа атмосфера, професионално 
руковођење и услуга, искрена љубазност, природност и 
предусретљивост свих запослених. То је нешто по чему се 
хотел ''Олимп'' посебно издваја, а последњих седам година 
и по модерном велнес и спа центру ''Хедона'' који се налази 
у склопу хотела.

Велнес и спа центар ''Хедона'' заузима површину од 1.200 
квадрата у оквиру којих су смештени базен са ђакузијем, 
парно купатило, финска сауна, био сауна, калдаријум са 
сланом собом, два тепидаријума, две собе за масажу, једна 
за козматичке третмане, теретана, као и одвојене мушке и 
женске свлачионице за ванхотелске госте. Вода у базену је 
природна, изворска, богата магнезијумом који позитивно 
делује на читав мишићно-скелетни систем. Пријатне је 
температуре без обзира које је доба године у питању јер 
поседује систем за загревање воде како би гостима био 
обезбеђен потпун ужитак. У ђакузију са топлом водом 
налазе се бочни масажери за подводну масажу леђа, ногу 
или било ког другог дела тела. Поред тога и у базену су 
масажери и водени слапови како би се обезбедило 
потпуно опуштање.

Оно што је многима интересантно и привлачно су посебни 
програми у парном купатилу којима се постиже 
беспрекоран изглед коже, док сам боравак у парном 
купатилу и саунама опоравља и детоксикује цео организам. 
Још ако се томе дода арома боровог дрвета у био сауни или 
посета калдаријуму са сланом собом, онда је хедонизам 
досегао врхунац. Читав велнес и спа центар је у стаклу, а 
могућност изласка на терасу посебно је привлачна свим 
посетиоцима. Са првим зрацима сунца и током целе летње 
сезоне гости уживају у сунчању на прелепој тераси спа 
центра ''Хедона''.

Овај велнес и спа центар нуди велики избор масажа, 
третмана лица и тела, педикир и маникир. Било да је жеља 
госта релакс масажа са финим бадемовим уљем, антисрес 
масажа са ароматичним уљем бора и лаванде, топла 
масажа са боровим дрветом или било који други ''Хедона'' 
ритуал потребно је само заказати термин.

Као и сваке године после зимског периода, а пред летњу 
сезону, потребан је специјалан програм неге коже, па 
стручни тим професионалних масера и козметичара хотела 
''Олимп'' препоручује масаже са пилингом и паковањем за 
цело тело. Посебно издвајају пилинг за тело са тамном 
чоколадом и суво паковање са морским алгама.

Хедонистички ужитак није резервисан само за госте хотела 
''Олимп''. У спа центру и магичним ритуалима могу уживати 
и ванхотелски гости. У понуди су пакети који садрже 
трочасовни бораваку веелнес центру, релакс масаже, 
теретану и вечеру из хотелске разноврсне, традиционалне 
кухиње.

Велнес и спа 
хотела ''Букет''
као најлепши 

планински букет
Хотел ''Букет'' је оаза мира и опуштања 
смештена у ушушканом кутку Златибора, 
обгрљена боровом шумом. У склопу хотела 
налази се један од најлепших велнес центара у 
региону. Са два базена од којих је један 
пливачки (димензије 23м x 8м), други 
неправилног облика са сланом водом, 
пространим ђакузијем, финском и био сауном, 
сланом собом, парним купатилом, собама за 
масажу, тепидаријумима, воденим креветом 
за масажу, ''infrasky'' лампом за детоксикацију, 
модерно опремљеном теретаном, хотел 
''Букет'' се издвојио као једна од омиљених 
оаза за релаксацију и опуштање на Златибору.

У понуди овог велнес центра је и 
хипербарична комора, једина на Златибору, 
која корисницима пружа бројне здравствене 
бенефите. Све то је употпуњено понудом 
масажа, третмана лица и тела, раскошном и 
богатом попут најлепшег планинског букета.

Мала чуда за тело, увек доступна у хотелу 
''Букет'', допринеће да се свако ко се препусти 
овом ужитку добро осећа у својој кожи. 
Најсавременија технологија, пријатан 
амбијент, као и стручност и љубазност особља 
пружају осећај сигурности и задовољства. 
Одлазак на одмор не мора да буде још један у 
низу оправдања да се избегне брига о 
сопственом лицу и телу, а гостима спа центра 
''Букет'' на располагању су најквалитетнији 
третмани.

Посебна препорука хотела ''Букет'' је третман 
тела ритуал ''Лаванда''. Релаксација и 
хедонизам преточени су у овај опуштајући 
ритуал. Ароматични пилинг са бором и 
лавандом детаљно чисти кожу и ослобађа је 
мртвих ћелија, након чега се ритуал продужује 
у угодну и топлу масажу целог тела пиндама и 
бутером са аромама лаванде и боровог 
дрвета. Третман ''Лаванда'' препорука је за све 
оне који желе бег од свакодневнице, 
ослобађање менталне напетости и осећај 
мира и спокоја.

Нови спа и велнес 
центар за будућност

у ''Палисаду''
Хотел са најдужом традицијом на Златибору ''Палисад'' 
навикао је своје госте на врхунски квалитет услуге. 
Софистициран ентеријер оплемењен вредном уметничком 
колекцијом, удобност, професионално и љубазно особље, 
савремена услуга која је задржала традиционалне вредности 
разлози су због којих се гости увек радо враћају овом хотелу.

За комфорнији и пријатнији боравак гостију заслужан је 
релакс центар хотела, који у својој понуди има финску сауну, 
ђакузи, козметички салон и салон за масажу, као и одлично 
опремљену теретану.

Као хотел најдуже традиције и покретач великих иновација у 
златиборском туризму, ''Палисад'' тежи да у свему иде у 
корак са савремним хотелијерством. Тако ће бити и у 
наредном периоду када хотел ''Палисад'' најављује отварање 
новог спа и велнес центра. Нова оаза хедонизма и уживања 
биће отворена до краја 2024. године. Нови велнес центар 
хотела ''Палисад'' садржаће полуолимпијски базен са 
плажом од 600 метара квадратних, велики спа центар на два 
нивоа са саунама, савременим салонима за масажу и 
осталим пратећим садржајима, теретану од 175 метара 
квадратних са најмодернијом опремом за вежбање...

Отварање нове спа и велнес оазе у хотелу ''Палисад'' 
потврдиће статус једног од најпознатијих златиборских 
хотела који услугу одржава на врхунском нивоу, а госте 
смешта у центар пажње, хедонизма, уживања и одмора.

Велнес ритуали доступни 
и гостима мањих хотела

Златибор се као туристичко место већ дуги низ година 
може похвалити хотелима високе категорије, али све више 
и мањим породичним и апарт хотелима где се, као у 
великим комплексима, води рачуна о савременим 
захтевима гостију. Тако су савремени спа центри у понуди и 
мањих хотела и апартманских насеља. Неки од њих су 
хотели ''Ирис'', ''Монс'', ''Идила'', ''Агапе'', ''Мир'', ''Адонис'', 
''Конак'' , апартманско насеље ''Златиборски конаци'', 
''Титова вила'', као и многи апарт хотели. Ови објекти су 
врата својих спа центара отворили и за посетиоце 
Златибора који нису хотелски гости, тако да је спа уживање 
на располагању свакоме ко жели да се препусти надалеко 
хваљеним златиборским велнес ритуалима.
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Прва приватна амбуланта за физикалну медицину и 
рехабилитацију ''Физио Златибор'' отворена је почетком 
ове године на Златибору . У фокусу рада те јединствене 
амбуланте на првом месту су здравље људи, 
рехабилитација, терапијска, али и спортска медицина. 
Искусан и стручан тим предано ради на мисији да сву 
своју енергију и искуство усмери ка лечењу разних 
повреда, болних стања, помоћи код постоперативних 
опоравака мештана, као и посетилаца Златибора и 
околине.

Терапије које се примењују у овој амбуланти заснивају 
се на индивидуалном приступу сваком пацијенту, у 
односу на дијагнозу, клиничку слику, жеље и потребе 
појединаца, како би се обезбедио најбољи терапијски 
исход. Уз савремену опрему и комфоран функционалан 
простор у пријатном амбијенту, сваком пацијенту је 
загарантована пуна пажња и најбоља нега.

У оквиру амбуланте ''Физио Златибор'' уз иновативне 
методе примењују се најсавременије физикалне 
терапије: текар, ултразвучна, пресо и кинезитерапија, 
терапије ласером, све врсте електротерапија, гуна 
колаген соногореза, компекс стимулација мишића, 
киропрактика, кинезиотејпинг, стречинг...

Амбуланта ''Физио Златибор'' пружа пријатно искуство 
масаже у изузетно комфорном амбијенту. У понуди је, 
поред физикалних терапија, и велики избор масажа: 
релакс и парцијалне масаже целог тела, спортска 
масажа, антицелулит масажа, ароматерапија, лимфна 
дренажа, мадеротерапија.

Стручно особље амбуланте ''Физио Златибор'' посебну 
пажњу у наредном периоду посветиће пензионерима. 
Најављују да ће од маја омогућити бројне попусте и 
акције за припаднике ове популације како би 
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најстаријим суграђанима пензионерске дане учинили 
што лепшим и безболнијим.

Иако амбуланта послује тек непуна два месеца, 
поверење су јој већ указали локални спортски клубови и 
спортисти. ''Посебна грана медицине којом се са 
задовољством бавимо је спортска медицина. Златибор 
је богомдан за припреме, рекреацију и рехабилитацију 
спортиста. Идеална надморска висина, ружа ветрова и 
специфична клима која погодује здрављу дали су нам 
ветар у леђа да нашим спортистима обезбедимо 
најбоље услове за рехабилитацију. Било да је у питању 
редован тренажни процес или опоравак после повреда 
и спортских такмичења, на располагању свим нашим 
спортистима су комбинација савремених терапија и 
искуство професионалаца из нашег тима'', кажу овде.

Лечење, терапијски процеси и стручни савети неће бити 
привилегија само за локалне спортисте. Амбуланта ће 
своје услуге ставити на располагање свим екипама и 
индивидуалним спортистима који Златибор буду 
одабрали за своје припреме, па ће поред одличне 
спортске инфраструктуре имати и здравствену подршку 
врхунског квалитета. ''Трудимо се да мештанима и 
туристима обезбедимо најбоље услове за очување 
здравља, да се Златибор поноси нама као што се и ми 
поносимо Златибором'', напомињу из амбуланте ''Физио 
Златибор''.



Златибор ће од 28. априла до 2. маја бити домаћин 
другог међународног фудбалског турнира за децу 
''Златибор куп''. На овом турниру, привлачном за 
најмлађе фудбалере и атрактивном за публику, 
учествују деца од 2009. до 2016. годишта. 
Прошлогодишњи први, успешно организован, окупио је 
више од 1.000 учесника из 90 екипа с подручја пет 
држава.

Познато је да ''златна планина'' располаже одличним 
условима за спортска такмичења и припреме. Ова 
благо усталасана висораван, просечне надморске 
висине 1.000 метара, идеална је за такве садржаје. Чист 
ваздух, велики број сунчаних дана, сусретање 
планинских и морских ваздушних струјања, савремена 
спортска инфраструктура само су неки од разлога да се 
деца из Србије и овог пута још седам земаља одлуче да 
учествују на турниру.

Тако ће Златибор током првомајских празника, када је 
врло посећен, бити стециште малишана пуних 
такмичарског духа. Њихове утакмице на ''Златибор 
купу'' привући ће не само родитеље учесника и 
најверније навијаче, већ и многобројне туристе који ће 
тих дана боравити на планини.

''На овогодишњем такмичењу међународног карактера 
очекује се учешће преко 1.000 деце из Србије, Црне 
Горе, Босне и Херцеговине, Аустрије, Северне 
Македоније, а имамо пријављене клубове и из 
Француске, Румуније и Хрватске'', рекао нам је Никола 

МЕЂУНАРОДНИ ФУДБАЛСКИ ТУРНИР ОД 28. АПРИЛА ДО 2. МАЈА

Новаковић, директор Туристичко-рекреативног 
комплекса ''Златибор''.

Новаковић напомиње да ће, поред такмичарског дела 
на стадиону ''Швајцарија'', посебан акценат бити 
стављен на дружење младих учесника и њихово 
упознавање Златибора, уз многе активности за децу.
Овај спортски спектакл почиње 28. априла када ће 
свечано отварање бити употпуњено дефилеом младих 
спортиста и концертом на Краљевом тргу. Током 
трајања турнира учесници ће, осим у спорту, моћи да 
уживају и у бројним другим садржајима које су 
организатори припремили за њих. Део изузетно богатог 
забавно- едукативног садржаја чине вожња најдужом 
на свету панорамског ''Голд гондолом'', посета Дино 
парку и пројекција филмова у Културном центру 
Златибор. Важно је напоменути да су сви ови садржаји 
потпуно бесплатни за учеснике ''Златибор купа''.

Последњег турнирског дана 2. маја одржаће се 
финални сусрети и прогласити победници. 
Организатори турнира су општина Чајетина, Туристичка 
организација Златибор, Туристичко-рекреативни 
комплекс ''Златибор'', Спортски центар Чајетина и 
Спортски савез Чајетина.

Као успомену на овај турнир сваки учесник добиће 
медаљу, а најбољим екипама и појединцима припашће 
пехари. Више информација о ''Златибор купу'' може се 
добити путем мејла kupzla�bor@gmail.com или на број 
телефона +381 (0) 64 84 81 484.
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Камп ''Златибор'' спреман за нове госте
Свим љубитељима камповања своја врата широм је отворио Камп 
''Златибор''. Почетак летње сезоне означили су кампери долазећи већ са 
првим сунчаним данима априла у ову златиборску оазу. Смештен у 
пријатном окружењу, надомак центра Златибора, а довољно издвојен од 
гужве, гостима пружа прилику за уживање у планинским пејзажима и 
одмору у хладу борова. До сада је уговорено укупно шест организованих 
посета, када ће на камп пристићи гости из ''Nethernalnds camper club''-а 
(NKC), Кампинг асоцијације из Холандије (ACSI), ''Senioren camper club''-а, 
''Caravaning club Slovenia'' (CCS) и други. – По традицији, највећи број 
организованих група у овај камп стиже из Холандије, Чешке, Пољске, 
Словеније и Велике Британије. Интересовање расте и на немачком 
тржишту, како у смислу доласка нових тако и повратка старих гостију – 
истиче Момчило Михаиловић, запослен у Кампу ''Златибор''.

Из године у годину број кампера код нас све више расте. Одлични услови и 
квалитет који оправдава три звездице кампа разлог су да се гости увек 
изнова враћају. Наступи Туристичке организације Златибор на највећим 
сајмовима широм Европе допринели су доласку великог броја кампера и са 
нових тржишта. А како би камп одржао титулу једног од најуређенијих у 
Србији заступљена су стална улагања, уређење камп парцела, изградња 
нових садржаја, прилагођавање потребама туриста.

Водећи туроператори из Кине посетили
''златну планину''

Најпосећенија планина Србије Златибор није само омиљено одредиште 
домаћих туриста, већ је по својим садржајима препозната и у свету. Да су 
светски туроператори заинтересовани за туристичку понуду ''златне 
планине'' говори и то што су током викенда 1. и 2. априла водећи 
туроператори из Кине, у оквиру своје студијске туре по нашој земљи у 
организацији ТОС-а и националне авио-компаније ''Ер Србија'', боравили на 
Златибору. Директор ТО Златибор Владимир Живановић пожелео је 
добродошлицу гостима из најмногољудније земље света након чега им је 
кроз шетњу центром Златибора представљена туристичка понуда лидера 
српског планинског туризма. Посетили су златиборску пијацу, пробали 
локалне производе и упознали се са аутентичном производњом и 
традицијом овог краја. Потом су на обновљеном Краљевом тргу упознали 
симболе Златибора, изразивши задовољство што су се нашли и на месту 
зачетка организованог туризма, покрај Краљеве чесме подигнуте пре 130 
година. Посетили су и најпосећенији спелеолошки објекат Стопића пећину, 
као и срце златиборске традиције Музеј “Старо село“ у Сирогојну. Током 
свог боравка на Златибору уверили су се и у висок квалитет понуде 
хотелских капацитета. Гости из Кине, по подацима пре пандемије 
ковида-19, били су међу најбројнијим страним туристима у Србији, а радо су 
боравили и на ''златној планини''. Овом приликом истакли су да је услед 
опоравка туристичког тржишта након пандемије Златибор поново на 
њиховој колективној листи путовања. Посебну пажњу привукла им је 
разноврсна гастрономска понуда, традиционални домаћи производи, док 
је љубазност локалног становништа и угоститељских радника учинила да са 
Златибора понесу најлепше утиске.
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Европски дан вуне обележен на Златибору
Златибор је у недељу 9. априла био у знаку вуне, природне сировине 
коришћене од давнина у народу овог краја. Овде је на Краљевом тргу 
обележен први Национални дан вуне, док је у Специјалној болници ''Чигота'' 
уприличено обележавање трећег Европског дана вуне. Говорила је Весна 
Русић, идејни творац овог догађаја, а у име локалних партнера 
манифестације Марко Марић, директор ''Златиборског еко аграра''. 
Председник Европске фондације за вуну EWE Алберто Коста из Италије, 
обучен у српску ношњу са шајкачом, изразио је задовољство што је дошао у 
Србију и на Златибор. Током трећег Европског дана вуне, преко јутјуб канала 
уживо преношеног у свету, главни фокус је било женско предузетништво и 
вуна, па су теме панел дискусија биле ''Женско предузетништво и вуна'', 
''Терапијско плетење и његова улога у здрављу и социјалној кохезији'', 
''Коришћење вуне – тренутно стање и перспектива'', ''Вуна – истраживања и 
едукација'', као и ''Изложбе и догађаји са вуном''. На панелима, поред 
представника Србије и Италије, учествовали су и гости из Грчке, Северне 
Македоније, Црне Горе, Финске...

Серијал емисија ''У загрљају Златибора''
Туристичка организација Златибор припремила је серијал емисија ''У 
загрљају Златибора'' које на непосредан начин откривају лепоте и 
туристима приближавају златне потенцијале ове планине. Циљ је да 
се у свакој епизоди представи поједина вредност Златибора, она 
места где свако може да се опусти у природи, проведе активан 
одмор, али и боље упозна културу и обичаје златиборског краја. У 
данашњем ужурбаном времену гледајући ове кратке емисије могуће 
је информисати се о атракцијама Златибора: Ски-центру ''Торник'' (на 
званичном јутјуб каналу ТОЗ), Стопића пећини и другим како би гост 
што лакше испланирао своју следећу златиборску авантуру.

''Голд гондола'' осваја и тржиште Блиског истока
Ова година за ''Голд гондолу'' представља почетак ширења пословних 
активности изван граница Србије, саопштили су из овог предузећа, 
истичући да је озбиљна сарадња покренута на тржиштима држава бивше 
Југославије, али и Блиског истока.''Током неколико конференција 
почетком марта у Уједињеним Арапским Емиратима представљени су 
потенцијали туристичке привреде ''Голд гондоле'' и Златибора. У 
сарадњи са партнерима из Србије од 6. до 13. марта представили смо 
пројекат ''златне гондоле'' са свим ресурсима стратешким партнерима из 
УАЕ. ''Голд гондола'' је представила пословне потенцијале и туристичке 
ресурсе за ширење и позиционирање пословања у Дубаију и Абу Дабију, 
као и осталим емиратима'', саопштавају из ЈП ''Голд гондола Златибор'', 
чија директорка Бојана Божанић истиче да су се током боравка у УАЕ 
срели с представницима различитих привредних грана.
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Безготовинско плаћање за физичка лица
издаваоце смештаја

На Златибору је 31. марта одржана конференција на тему безготовинског 
плаћања за физичка лица издаваоце смештаја. У организацији Привредне 
коморе Србије и Регионалне привредне коморе Златиборског округа у 
конгресној сали хотела ''Палисад'' окупило се стотинак приватних 
издавалаца смештаја из западне Србије. Скуп је организован како би се 
угоститељима који свој смештај издају као физичка лица представиле 
могућности безготовинске и онлајн наплате смештаја. Да би били 
конкурентни на све захтевнијем тржишту и заштитили се од отказа, 
сумњивих и ненаплативих резервација, као и недоласка гостију, код 
великог броја физичких лица издавалаца смештаја јавила се потреба да 
уведу овај начин наплате. О њеним предностима говорили су 
представници Народне банке Србије, Банке ''Интеза'' и компаније ''Chip 
Card''. Увођењем система безготовинске наплате издаваоци смештаја не 
само да штите своје пословање, већ и своје госте, пружајући им већи 
комфор и сигурност, јер знају да смештај резервишу код издавалаца који 
испуњавају одређене критеријуме у складу са категоризацијом. Овај 
пројекат је у почетној фази, а на развоју платформе заједнички раде 
Привредна комора, Министарство туризма, Народна банка Србије, банке 
партнери и платне институције.

Успех Угоститељско-туристичке школе
на такмичењу у Београду

Ученици треће године Угоститељско-туристичке школе, смер туристички техничар, освојили су друго место на такмичењу 
средњих стручних школа, чији домаћин је ове године био Факултет за туристички и хотелијерски менаџмент Универзитета 
''Сингидунум'' у Београду. Овогодишњи задатак подразумевао је кандидатуру туристичке дестинације за домаћина 
међународног догађаја. Школа из Чајетине успешно је представила идеју тима који су чинили ученици треће године Марта 
Раденовић, Лука Младеновић и Ана Николић. Они су са менторком професорком Софијом Павловић Луковић поднели 
кандидатуру Златибора за домаћина Првог светског форума о гастрономији и туризму, израдивши материјал са општим 
информацијама о дестинацији и разрађен програм форума са локалним одбором и говорницима. Програмом су 
представили ''Голд гондолу'' и њен јединствен производ ''Бранч у ваздуху'', као и удружење ''Злата'' које оснажује жене да 
се укључе у развој туризма и гастрономије. Жири састављен од стручњака из области туризма и организације догађаја 
донео је одлуку да ученици из Чајетине заслужују високо друго место од девет тимова колико их се такмичило. Марту, 
Луку и Ану посебно је обрадовало наградно путовање у Солун на које ће отићи у мају и додатно их мотивисало да учествују 
на такмичењима где УТШ из Чајетине представљају као установу која образује одличне кадрове у туризму.

ЗЛ АТ И Б О РО М  О В И Х  Д А Н А

15.w w w. z l a t i b o r. o r g . r s



''ЗЛАТНА ПЛАНИНА'' ЈЕ ИНСПИРАЦИЈА
И ЗА УМЕТНИКА ИЗ АФРИКЕ

У Галерији Културног центра Златибор одржан је 
седми Међународни арт-симпозијум ''Сликарска 
душа Истока'', на коме су шест дана, од 19. до 24. 
марта, стварали домаћи и инострани уметници. По 
завршетку рада арт-симпозијума, 25. марта, у 
просторијама Културног центра постављена је 
изложба овде насталих уметничких дела која је 
заинтересовала публику.

Према речима организатора пројекта Ђорђа 
Вукадиновића, учествовало је 25 уметника из осам 
земаља: Србије, Црне Горе, БиХ, Северне Македоније, 
Румуније, Бугарске, Алжира и Русије. Они су током 
боравка могли да уживају у природном амбијенту и 
другим благодетима ''златне планине'', где су имали 
прилику да потраже инспирацију за своја уметничка 
дела.

Надахнућа су учесници проналазили у пределима 
Златибора. Планину су упознали у организованим 
излетима током којих су истакли да су презадовољни 
окружењем у коме су стварали уметничка дела.

Први пут је у Србију из далеког Алжира, са севера 
Африке, дошао сликар Хади Фарес.– Право је 
задовољство боравити и стварати на Златибору, 
упознати се и дружити са свим овим људима. Дивна је 
атмосфера и ово је битан догађај за нас, јер смо 
спојили лепо и корисно узимајући у обзир 
златиборску природу којом смо окружени – истиче 
уметник из Алжира.

Немања Вучковић, сликар млађе генерације из 
Сурдулице, поделио је своја искуства поводом 
учешћа на седмом арт-симпозијуму ''Сликарска душа 
Истока''. Истиче да први пут присуствује овој ликовној 
колонији и да је за њега боравак на “златној планини”, 
вожња најдужом панорамском гондолом на свету и 
уживање у природи веома инспиративно. – Природа 
ми је инспирација, из ње извлачим енергију и 
пребацујем на платна. Тако су и ове слике 
инспирисане златиборским пејзажима, сведеним 
апстрактно. Енергија се види на сликама, 
представљен је одсјај сунца на златиборским 
пољима. Управо та енергија природе утиче на човека, 
покреће нас – сматра Немања.

ОДРЖАН АРТ-СИМПОЗИЈУМ ''СЛИКАРСКА ДУША ИСТОКА''
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Учесник сликарске колоније Костин Братенау на 
Златибор је стигао из Румуније. Није крио 
задовољство што учествује у овом симпозијуму 
на најпосећенијој српској планини. – Веома сам 
срећан што сам овде. Златибор је права 
инспирација, природа је нестварна и из ње је 
настао велики број мојих дела, овде сам јако 
продуктиван. Биће ми задовољство да и 
наредне године будем учесник овог 
арт-симпозијума – рекао нам је Костин 
Братенау.

– Ово је заиста прелепо искуство за мене. 
Читава организација је врхунска, тако да поред 
тога што смо радили имали смо прилику и да 
уживамо у невероватној природи Златибора, 
где смо заправо и добили инспирацију за наша 
дела. Уживала сам у шетњи, освајајући 
златиборске врхове и друге вредности ове 
планине: видиковац Градину, Споменик, Торник 
одакле се пружа предиван поглед на 
златиборска пространства...Возили смо се 
''Голд гондолом'', посетили Стопића пећину, 
Музеј ''Старо село'' Сирогојно. Пронашла сам 
свеж планински ваздух и мир, а пре свега 
остварила поврезаност са природом што сам 
пренела и на платно – истиче уметница из 
Бугарске Красимира Борисова Друмева.

На овом арт-симпозијуму учествовала је и 
сликарка из Чајетине Андријана Андријашевић. 
– Иако се седми пут заредом колонија 
организује на Златибору, ове године сам први 
пут учесница, претходних година била сам у 
улози домаћина. Мада сам навикла да сликам 
на Златибору, природа и пејзажи увек су ми 
неисцрпна инспиранција. Учесници колоније 
који су на Златибор дошли са других 
меридијана помогли су ми да свој родни крај 
сагледам и на неки другачији начин. Имала сам 
веома занимљив разговор са колегом из 
Алжира који ми је причао о својој земљи, 
искуствима, а ја њему о свом Златибору. Све то 
смо причали на врху Торника, након чега сам 
добила инспирације за три сата сликања – каже 
Андријана.

Организатор пројекта ''Сликарска душа 
Истока''' је СРУ ''Вукадиновић'', суорганизатори 
су Туристичка организација Златибор, општина 
Чајетина, ОУ ''Виогор'' и Раде Филиповић. А 
туристи и мештани Златибора посећивали су 
Галерију Културног центра сваког радног дана и 
уверили се у ремек-дела настала умећем 
еминентних сликара из земље и иностранства

ОДРЖАН АРТ-СИМПОЗИЈУМ ''СЛИКАРСКА ДУША ИСТОКА''
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ЈЕЛА СА ОГЊИШТА
И КРАЉЕВСКА ПИЋА

У РЕСТОРАНУ
''ЗЛАТИБОРСКИ ПАСТУВ''

ЈЕЛА СА ОГЊИШТА
И КРАЉЕВСКА ПИЋА

У РЕСТОРАНУ
''ЗЛАТИБОРСКИ ПАСТУВ''

Ресторан ''Златиборски пастув'' налази се у насељу 
Фарма, недалеко од туристичког центра Златибора, 
али довољно удаљен од ужурбаности савременог 
туристичког насеља. То је ресторан националне 
кухиње који одржава и негује традиционалне српске 
укусе. ''Златиборски пастув'' је надалеко познат по 
специјалитетима попут телетине под сачем, 
свадбарског купуса, домаћег кајмака, сира, проје, 
ракије, пршуте, као и по комплет лепињи, неизбежном 
гурманском симболу Златибора. Овај угоститељски 
објекат посебним чини и начин припреме хране, јер се 
неки од специјалитета кувају на огњишту 
постављеном у средишту ресторана. Зидови урађени у 
камену, ентеријер од дрвета, необичан облик објекта и 
пространа тераса адути су који га издвајају у односу на 
друге ресторане Златибора. Дух прошлих времена 
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овде се осећа на сваком кораку. Ентеријер је 
украшен народним ношњама и старим 
предметима, који су на овим просторима у 
прошлости били у свакодневној употреби. 
Посебна чар ''Златиборског пастува'' је велико 
имање које га окружује. Пространа ливада око 
ресторана са уређеним дечјим игралиштем и 
мини зоолошки врт права су оаза породичног 
одмора. Поред укусне хране гости ресторана 
могу уживати и у дружењу са разним 
животињама, а љубитељи коња овде ужитак 
налазе у јахању. Оно чиме се посебно поносе 
ресторан ''Златиборски пастув'' и породична 
фирма у чијем је власништву јесте ''Краљева 
вода''. Са нетакнутих планинских извора 
Златибора тече драгоцена вода коју ова 
компанија флашира под именом ''Краљева 
вода''. Управо је она искоришћена за стварање 
још једног бренда – ''Краљевог пива''. Сунчеве 
боје, богате пене и пуног укуса, у комбинацији 
''Краљеве воде'', најквалитетнијег хмеља и јечма 
настало је ово пиво краљевског укуса и 
краљевског имена. Тако сви гости ресторана, 
поред укусне хране врхунског квалитета по 
рецептима традиције, у ''Златиборском пастуву'' 
могу уживати у ''Краљевом пиву“ и освежити се 
газираном или негазираном ''Краљевом водом''.



''NEW FOREST ZLATIBOR'' 
– ЛУКСУЗ, УДОБНОСТ И РЕЛАКСАЦИЈА

''NEW FOREST ZLATIBOR'' 
– ЛУКСУЗ, УДОБНОСТ И РЕЛАКСАЦИЈА

У једном од најлепших делова Златибора 
смештен је ''New Forest Zla�bor'', модеран 
објекат који обједињује луксузне апартмане, 
спа центар и кафе ресторан. То је концепт који 
гостима пружа потпуну релаксацију ума и тела.

Гости ''New Forest Zla�borа'' могу се одморити у 
неком од 20 луксузно опремљених апартмана, 
а у спа центру препустити се уживању и притом 
окрепити тело. Идеалан дан гости могу 
употпунити уживањем у кафе ресторану.

''New Forest Zla�bor'' располаже ''економик'', 
''лукс'', ''форест зен'' и ''комфор лукс'' 
апартманима који су модерно и комплетно 
опремљени, за потпун ужитак у боравку. 
Комфор, удобност, квалитетна опремљеност и 
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пространост заједнички су за целокупан 
смештајни капацитет.

''Економик'' апартмани састоје се од 
дневне собе са кухињом и спаваћом собом. 
Они се по опремљености не разликују од 
''лукс'' апартмана, али су у економик 
категорији пошто се налазе у поткровљу 
или у приземљу објекта. Апартмани у 
приземљу имају улаз директно из 
дворишта.

''Лукс'' апартмани се састоје од дневне 
собе са кухињом и спаваће собе. Поседују 
све што је потребно за идеалан одмор. У 
спаваћој соби се налази брачни лежај или 
два сингл лежаја. Сви ''лукс'' апартмани 
поседују терасу.

''Форест зен'' је најлуксузније опремљен 
апартман. Из апартмана се пружа 
фантастичан поглед на цео Златибор.

Под категоријом ''комфор лукс'' на 
располагању су два апартмана. Први је 
дуплекс у коме се на првом нивоу налазе 
дневни боравак, купатило и тераса, а у 
поткровљу две собе и купатило. Други 
апартман из ове категорије поседује 
дневни боравак са кухињом, купатилом и 
две спаваће собе.

''New Forest Zla�bor'' нуди различите спа 
садржаје који обезбеђује потпуно уживање 
и релаксацију. На располагању су слана 
соба, сауна, парно купатило, тепидаријуми 
(топле клупе), ђакузи, као и базен. У понуди 
је и велики избор масажа, ту је гост у 
рукама правих професионалаца који тело и 
кожу третирају најфинијим препаратима и 
програмима.

У пријатном амбијенту кафе ресторана 
гости могу започети дан уз омиљену кафу, 
предахнути од шетње или се опустити уз 
чашу омиљеног пића. Гости своје уживање 
могу употпунити и разноврсним укусима 
традиционалних, али и модерних 
специјалитета који освајају чула. Кафе 
ресторан представља право место за 
љубитеље доброг укуса.

Све је то на располагању у овој оази 
истинског хедонизма, уз гостопримство, 
љубазност особља и пажњу каква гостима 
прија.



ОПОРАВАК
У ПРВОЈ ВАЗДУШНОЈ БАЊИ

ПРЕ 99 ГОДИНА

ОПОРАВАК
У ПРВОЈ ВАЗДУШНОЈ БАЊИ

ПРЕ 99 ГОДИНА

Први туристички објекти на Палисаду биле су колибе од 
борових брвана за госте и механа Мијаила и Милојке 
Јевремовић. Још с почетка 20. столећа у овој оази тишине и 
мира, у 15 лучевих колиба, летовали су имућни људи: 
политичари, научници, књижевници, Мијаилови пријатељи 
и познаници.

Надахнути даровима природе и лепотом Златибора, ''са 
чијих се висова и лети и зими јављају слике као на 
Рубенсовом платну'', слушали су пастире и кириџије: ''Ако се 
напијете златиборске воде, појешћете више него што један 
косац може данас зарадити''. О томе у књизи ''Добростиви и 
часни путеви Господњи'' о Златиборцима по добру 
упамћеним пише Снежана Ђенић.

Јевремовића домаћинство, на коме је било запослено више 
момака и девојака, водила је Мијаилова супруга Милојка 
звана Баја. Својим производима, у којима су предњачили 
кајмак, сир, кромпир, качамак и суво месо окрепљивала је 
госте пансиона. О томе је, хвалећи њен млад кајмак с 
карлице и мед, запис оставио и велики српски песник и 
дипломата Јован Дучић.

Али Златибор није био чувен само по својој лепоти. Од 
давних времена био је познат по благотворном утицају на 
здравље људи. Драгоцена лековитост ове планине коју 
стварају конфигурација земљишта, геолошки састав тла, 
клима, богатство флоре (где расте чак 440 врста биљака) 
учинили су да крајем 19. века постане позната под називом 
прва српска ваздушна бања.
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Маја 1924. године у Мијаилову колибу долази млада 
Београђанка Даринка Пешић са мајком, пуна оптимизма 
и наде да ће јој Златибор помоћи да победи тешку 
болест. Од првог дана у лични дневник записује своје 
импресије 
о планини: пише о лепотама природе, љубазним 
домаћинима, традиционалној храни и становању. Првог 
дана у дневник је забележила:
''Радознала сам да видим свој стан. У дворишту без стаза, 
кроз цвеће и траву до колена прилазим колибицама 
збијеним као уплашено стадо. Подсећају на кућице где је 
живела Снежана и седам патуљака. Унутра мирис 
боровине који опија. Тамо на другој страни протеже се 
борова шума, а из ње вири једна скривена кућа. Тај је крај 
назван Краљева Вода, а ја сам становник Палисада.

Небо се чини да је тако близу, а сунце да ће пасти на 
ливаду. Омамљена сам лепотом. Огладнила сам. Баба 
Вида је под црепуљом испекла проју. Слатко сам ручала 
проју и сир. А вода? Вода какву никад у животу нисам 
пила. Као лед. Отвара апетит. Сваки час би јела. Мама је 
радосна. Увек сам волела природу, али ово је 
недоживљено. Кренула сам са мамом ка Краљевој 
чесми. Газиле смо по цвећу, дошле до чесме. Умила сам 
лице, а оно трне од хладноће. Мама ми каже да сам од 
јутрос за неколико часова добила дивну свежу боју лица. 
Срећна сам – туберкулозу, тог баука, победиће Златибор.

Била сам опет гладна. Проја се охладила, али млад 
кајмак и овчије млеко пријају. Баба Вида је у земљаном 
лонцу скувала пасуљ, без меса и запршке, за себе и 
чобане. Нуди и нама гостима. Земљана ћаса, дрвена 
кашика, а уместо столица седимо на троношцима и у 
крилу држимо ћасу. Ноћ је свежа па врућ пасуљ прија. 
Обузима ме дремеж и одлазим у моју бомбоњеру, како 
сам назвала моју колибицу.

Док лежим папрат шушти у сламарици и успављује. То 
није сан као у Београду, то је пијанство, омама. И као 
успаванка поче песма зрикаваца. Жао ми је да заспим, 
али сан брзо савлада...''
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